#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-01-31

Timestamps are in GMT/BST.

[4:57] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[5:29] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[5:29] <GoldPurge> Oh hey
[5:30] <FlyingAsparagus> DON'T TELL ME WHAT I CAN AND CAN'T DO!
[5:30] <FlyingAsparagus> I mean
[5:30] <FlyingAsparagus> Hey
[5:30] <GoldPurge> lol
[5:30] <GoldPurge> I'm doing pretty well on my trusted app
[5:30] <FlyingAsparagus> Oh really?
[5:31] <GoldPurge> Techically 6 yeses
[5:31] <GoldPurge> Cause riding voted no but he accidentally voted yes and hasn't changed
[5:31] <GoldPurge> it
[5:31] <FlyingAsparagus> I haven't been paying attention to the forums so I don't know what applications are happening
[5:31] <GoldPurge> That's why riding voted no for me
[5:32] <GoldPurge> Because I haven't been active on the forums enough and he hasn't seen me around much
[5:32] <FlyingAsparagus> wait... so did he vote no on accident or vote yes on accident?
[5:32] <GoldPurge> yes on accident
[5:32] <FlyingAsparagus> ah
[5:32] <GoldPurge> So techically I have 7 yeses atm
[5:34] <FlyingAsparagus> Well personally, I'm not really swayed to vote either way. But I think you're an alright guy
[5:34] <GoldPurge> Cool
[5:34] <FlyingAsparagus> so if you do get trusted, I certainly won't mind
[5:34] <GoldPurge> Thanks
[5:35] <GoldPurge> Ok
[5:35] <GoldPurge> Well I gtg to school now :(
[5:35] <GoldPurge> Cya later
[5:35] <FlyingAsparagus> have fun
[5:35] <FlyingAsparagus> see ya
[5:35] <GoldPurge> I'll try.....
[5:35] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[7:11] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[7:11] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:12] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[7:12] <cwp_aus> hi
[7:12] <Peppy2006> Howdy
[7:12] <cwp_aus> Internet is working again, yay
[7:12] <cwp_aus> how are ye peppy?
[7:12] <Peppy2006> Excellent
[7:12] <Peppy2006> I'm tired
[7:13] <cwp_aus> What the
[7:13] <cwp_aus> this is different
[7:14] <cwp_aus> I didn't know minecarts would naturally spawnn with chests in the in abandoned mineshafts, :I
[7:14] <Peppy2006> Oh yeah
[7:16] <cwp_aus> Tell me if this makes any logical sense to you...
[7:17] <cwp_aus> So, I've gone in for a job, I do believe I've been shortlisted, but one of the other people whom -
[7:17] <cwp_aus> likewise have been shortlisted may or may not be going overseas to study. :I
[7:17] <Peppy2006> :\
[7:18] <cwp_aus> Now I need to wait for this person to maek up their mind before I can get an answer out of the manag
[7:18] <cwp_aus> -er :S
[7:18] <Peppy2006> lol
[7:18] <Peppy2006> Well
[7:18] <Peppy2006> I'm not an employer
[7:18] <Peppy2006> Nor do I know either of your qualifications
[7:19] <Peppy2006> But, I'd venture to say the one who's sticking close by is a safer bet to hire
[7:19] <cwp_aus> Mmmm, it's a kitchenhad type job
[7:19] <cwp_aus> hand*
[7:19] <Peppy2006> Well
[7:19] <cwp_aus> doing dishes and some basic prep and such
[7:19] <Peppy2006> Just keep showing interest
[7:20] <cwp_aus> Weirdly enough, i wa paid for the 1hr trial she had me do, :P
[7:20] <cwp_aus> I was*
[7:21] <cwp_aus> same old same old at the papermill?
[7:21] <Peppy2006> Yeah
[7:22] <cwp_aus> that bad?
[7:22] <Peppy2006> It just kills me
[7:22] <Peppy2006> That place just kills me
[7:22] <cwp_aus> soul-draining?
[7:22] <Peppy2006> Every little ounce of excitement I had about getting a job there was swiftly ousted
[7:22] <Peppy2006> Basically
[7:23] <Peppy2006> Nobody on my shift really talks to me much
[7:23] <Peppy2006> And whenever they do it's solely to tell me how I fucked something up
[7:23] <cwp_aus> :/
[7:24] <Peppy2006> Frankly at this rate I regret not enlisting
[7:24] <cwp_aus> [
[7:24] <Peppy2006> I'd rather endure the hells of bootcamp and come out to a big camaraderie of soldiers
[7:24] <cwp_aus> Mmmm
[7:24] <Peppy2006> Oh well
[7:24] <Peppy2006> I'm not even 20 yet
[7:25] <Peppy2006> If I grow more weary of this place I can always just shoot out of here and go do some crazy military
[7:25] <Peppy2006> shit for a few years at least.
[7:26] <cwp_aus> Do they offer a program in America where you can study something part-time while in the military?
[7:26] <Peppy2006> I wouldn't make nearly as much money
[7:26] <Peppy2006> Yes
[7:26] <Peppy2006> ROTC I believe
[7:26] <Peppy2006> You can graduate and be eligible to go through OCS and become an Officer
[7:27] <Peppy2006> A route I considered at one point
[7:27] <Peppy2006> Because frankly, Lieutenant Pernsteiner just seems fitting
[7:27] <Peppy2006> As does Colonel Pernsteiner
[7:27] <cwp_aus> :P
[7:27] <Peppy2006> Major Pernsteiner
[7:27] <Peppy2006> General Pernsteiner sounds odd
[7:27] <Peppy2006> But I doubt I'd progress that far anyway
[7:29] <cwp_aus> What changed your mind?
[7:30] <Peppy2006> Uncertainty
[7:30] <Peppy2006> Inability to bring myself to fully commit to something I wasn't sure was what I wanted to do for sur
[7:31] <cwp_aus> Ah
[7:31] <Peppy2006> And I've been told in Australia there's an "opt-out" in Basic
[7:31] <Peppy2006> I laughed at that, because here, you're in for 4 years once you sign the dotted line
[7:32] <Peppy2006> No opt-out or anything like that
[7:32] <Peppy2006> :P
[7:32] <cwp_aus> :P
[7:32] <Peppy2006> You enter a contract to serve four years active duty with the United States Government.
[7:32] <Peppy2006> You can break the contract
[7:32] <Peppy2006> But as with any other contract, breaking it is not something advisable or recommended.
[7:35] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[7:35] <cwp_aus> hi lm
[7:35] <Peppy2006> Howdy LM!
[7:35] <LittleMissGrill> heya :)
[7:36] <cwp_aus> Honestly Peppy, if you had a choice right now, what would you be doing
[7:37] <Peppy2006> Military
[7:37] <LittleMissGrill> Seems like a no brainer, then?
[7:37] <Peppy2006> This place isn't worth the nightmares and stress
[7:37] <cwp_aus> Doesn't sound like it is
[7:38] <Peppy2006> Not that the military is a cakewalk
[7:38] <Peppy2006> But at least it's for a good reason
[7:38] <cwp_aus> Aye
[7:38] <Peppy2006> I can justify the stress and pressure there
[7:38] <Peppy2006> Here, we're making paper
[7:38] <Peppy2006> How the hell that condones it I don't know
[7:38] <cwp_aus> I imagine with the troops coming back from afghan, it'd be more disaster relief type stuff
[7:38] <Peppy2006> Well
[7:39] <Peppy2006> Until we get into another war, inevitably.
[7:39] <LittleMissGrill> Likely be in Syria at some point, possibly as peace keepers.
[7:39] <Peppy2006> lol
[7:39] <Peppy2006> I doubt it.
[7:39] <Peppy2006> If they were going to take any peacekeeping action they would've already.
[7:39] <cwp_aus> Mmmmmm
[7:39] <LittleMissGrill> the UN takes forever to make decisions
[7:39] <Peppy2006> It's not just the UN, it's the US
[7:39] <cwp_aus> Peace, it isn't looking likely
[7:40] <Peppy2006> We have the power to do shit on our own accord
[7:40] <LittleMissGrill> The UN decides where peace keepers are sent, not the US :P
[7:40] <Peppy2006> Oh I don't care :P
[7:40] <Peppy2006> We can declare war on the Syrian government for human rights atrocities, surely.
[7:40] <LittleMissGrill> Yes, but that would be war. Not a peacekeeping mission
[7:40] <Peppy2006> I mean if we can declare war on North Vietnam for being "dirty Commies"
[7:40] <Peppy2006> It'd be peacekeeping enough!
[7:41] <LittleMissGrill> No lol. Peace keepers generally just stand there and protect civilians.
[7:41] <cwp_aus> The irony of war is, it is bloody peacekeeping...
[7:41] <LittleMissGrill> and they wear blue burets instead of helmets
[7:41] <Peppy2006> I think they wear blue helmets :P
[7:41] <cwp_aus> Thats the UN's 'Military'
[7:41] <LittleMissGrill> i actually think it's a buret on top of the helmet
[7:42] <Peppy2006> Well
[7:42] <LittleMissGrill> the UN doesn't have a military. they ask other countries to provide it when needed
[7:42] <cwp_aus> Ah
[7:42] <Peppy2006> I think my method of peacekeeping would suffice just as well
[7:42] <Peppy2006> Think about it
[7:42] <LittleMissGrill> Kill everyone?
[7:42] <Peppy2006> You remove the Syrian government from power
[7:42] <Peppy2006> Civil war ends.
[7:42] <Peppy2006> The end
[7:42] <LittleMissGrill> but who would then be in charge of the country?
[7:42] <Peppy2006> Help establish a new government
[7:43] <LittleMissGrill> And what if the people don't like them?
[7:43] <Peppy2006> Surely the rebels could figure that out.
[7:43] <cwp_aus> That didn't go well in Africa, :I
[7:43] <cwp_aus> i cannot recall the countries name
[7:43] <Peppy2006> Nothing ever goes well in Africa, though
[7:43] <LittleMissGrill> South Sudan
[7:43] <Peppy2006> Libya
[7:43] <Peppy2006> ?
[7:43] <cwp_aus> but didn't the US install a worse government than the one prior
[7:43] <LittleMissGrill> Both :P
[7:43] <LittleMissGrill> and Egypt
[7:44] <Peppy2006> No, Egypt hates us
[7:44] <LittleMissGrill> No
[7:44] <LittleMissGrill> Democracy works for us cos we've had it for centuries
[7:44] <Peppy2006> Historically they do :P
[7:44] <LittleMissGrill> but when you give it to a country that's only ever been a dictatorship
[7:44] <Peppy2006> They sided with the Soviets in the Cold War
[7:44] <LittleMissGrill> they don't quite understand that you might not agree with the winner
[7:44] <LittleMissGrill> and when their main form of protest has always been YAY GUNS
[7:44] <cwp_aus> :I
[7:44] <LittleMissGrill> they run to the streets with guns accusing people of rigging the results
[7:45] <LittleMissGrill> because, when everyone in your family and immediate friends agree someone sucks
[7:45] <LittleMissGrill> then it's hard to understand how more than 50% of the population somehow doesn't agree that
[7:45] <cwp_aus> Dammit Abbott
[7:45] <LittleMissGrill> like i still don't know how Abbott got in, but because I've been part of a democracy for century
[7:45] <LittleMissGrill> -ies
[7:46] <LittleMissGrill> i get that that happens, soo i'm not going to run to the street with guns and boms
[7:46] <LittleMissGrill> bombs*
[7:46] <Peppy2006> Christ, centuries?
[7:46] <Peppy2006> How old are you LM?
[7:46] <cwp_aus> lol
[7:46] <LittleMissGrill> but if it were the first ever election ever and I didn't quite understand democracy... I just might
[7:46] <LittleMissGrill> ;)
[7:46] <LittleMissGrill> i'm not old I'm experienced
[7:46] <Peppy2006> No, you're just old
[7:46] <LittleMissGrill> okay :(
[7:47] <cwp_aus> brb, I need some breakfast
[7:47] <LittleMissGrill> have fun
[7:47] <Peppy2006> Alrighty!
[7:47] <LittleMissGrill> Volcano?!
[7:47] <Peppy2006> What would peacekeeping really accomplish
[7:48] <LittleMissGrill> Protection of civilians, usually.
[7:48] <Peppy2006> In a country where the government is shelling civilians
[7:48] <LittleMissGrill> That's the issue
[7:48] <Peppy2006> All you'll get is UN peacekeepers being shelled.
[7:48] <Peppy2006> And then that escalates into war anyway
[7:48] <LittleMissGrill> The government has to agree to have peace keepers in the country to begin with, because of
[7:48] <LittleMissGrill> state sovereignty
[7:48] <Peppy2006> But then we're the bad guys :P
[7:48] <LittleMissGrill> So when the government is the one killing everyone, they're not likely to agree to peace keepers
[7:48] <Peppy2006> And then you get an Al Qaeda type thing going.
[7:49] <LittleMissGrill> Yeah
[7:49] <LittleMissGrill> so there's this thing called Responsibility to Protect
[7:49] <LittleMissGrill> usually shortened to R2P
[7:49] <LittleMissGrill> and it's the idea that, even if the government says no, as a global community we have the
[7:49] <LittleMissGrill> responsibility to protect innocent civilians
[7:50] <LittleMissGrill> so that's when the Security Council starts asking (usually the US) to fly planes over the top
[7:50] <LittleMissGrill> or some other threatening thing
[7:50] <cwp_aus> :I
[7:50] <Peppy2006> See
[7:50] <Peppy2006> I know I was just preaching war
[7:50] <Peppy2006> But at the same time, I think that logic is a little flawed
[7:51] <LittleMissGrill> They don't ask you to drop bombs or anything, but they want the government to know they
[7:51] <LittleMissGrill> have to get their shit together
[7:51] <Peppy2006> We can't just magically go in and fix everything with peacekeeping or anything
[7:51] <LittleMissGrill> No, of course not. But the global community isn't to get involved with civil wars.
[7:51] <LittleMissGrill> Because State Sovereignty.
[7:51] <cwp_aus> unless it divulges into the deaths of the innocents
[7:51] <Peppy2006> So tell me how responsibility to protect plays in :P
[7:51] <LittleMissGrill> Every country has the right to govern themselves how they please
[7:52] <LittleMissGrill> the responsibility to protect is only the R2P civilians. So thhat's when they start disregarding
[7:52] <LittleMissGrill> what the government wants in favour of civilian protection
[7:52] <LittleMissGrill> usually just by sending in armed peace keepers to kill anyone killing civilians
[7:52] <LittleMissGrill> Australia did a lot of it in Sudan
[7:52] <LittleMissGrill> and we did an epic job in East Temor
[7:53] <LittleMissGrill> But we're not actually allowed to kill either army for the sake of it
[7:53] <LittleMissGrill> like we can't be like "we don't want you fighting so I'm going to kill all of you"
[7:53] <LittleMissGrill> it can only be "you're hurting a civilian, stop now or I will shoot you"
[7:53] <LittleMissGrill> because it's against international law to hurt civilians, but not to hurt other militia
[7:54] <LittleMissGrill> R2P only started in 2010 in response to the genocide in Sudan
[7:54] <LittleMissGrill> cos the government killed 800 000 people in one week
[7:54] <LittleMissGrill> and refused to let peace keepers in
[7:54] <Peppy2006> lol
[7:54] <Peppy2006> Makes sense it was called "R2P" then
[7:54] <Peppy2006> And not something like "RTP"
[7:54] <Peppy2006> Damn numbers
[7:54] <LittleMissGrill> So I believe that's the only time it's actually been implemented.
[7:55] <LittleMissGrill> Most the time the government wants peace keepers cos it will protect their people from Rebels
[7:55] <LittleMissGrill> but sometimes it's just the government being dicks, like in Sudan
[7:55] <LittleMissGrill> And Syria is complicated, cos the rebels are being dicks as well.
[7:56] <cwp_aus> So in other words, syria isn't fit to govern itself regardless?
[7:57] <LittleMissGrill> yup. The rebels are systimatically killing people who support the government
[7:57] <LittleMissGrill> the government was killing people regardless
[7:57] <Peppy2006> So
[7:57] <cwp_aus> Seems like the only answer is to dissolve the country into those surrounding it
[7:57] <Peppy2006> Bomb it all
[7:57] <LittleMissGrill> The thing with Africa is that they've put all these different tribes together, who have faught
[7:58] <Peppy2006> And declare them to be a resurgance of the Soviet Union to play it off
[7:58] <LittleMissGrill> since the beginning fo time, and asked them to not only call themselves a country
[7:58] <LittleMissGrill> but also vote on the same president
[7:58] <LittleMissGrill> and ultimately the president won't be part of one of those tribes
[7:58] <Peppy2006> So then those tribes go and do genocide
[7:58] <LittleMissGrill> and that tribe will go "they're not looking after us" and start declaring war
[7:58] <LittleMissGrill> KYLE. :P
[7:58] <Peppy2006> It's true
[7:58] <LittleMissGrill> oh
[7:58] <LittleMissGrill> yes
[7:58] <Peppy2006> Genocide in Africa is a well known thing.
[7:59] <LittleMissGrill> i thought you were suggesting we do genocide
[7:59] <LittleMissGrill> i was like um
[7:59] <cwp_aus> :I
[7:59] <Peppy2006> No, no
[7:59] <LittleMissGrill> but yeah, exactly. they use their power to do genocide
[7:59] <LittleMissGrill> or the other tribe pre-emptively assumes that will happen and declare war on their own
[7:59] <LittleMissGrill> government, and usually are called Rebels
[8:00] <Peppy2006> Who ever told Africa to make countries, anyway
[8:00] <LittleMissGrill> So the western system of governence has failed Africa greatly. It clearly doesn't work
[8:00] <LittleMissGrill> Umm
[8:00] <LittleMissGrill> England France and the US
[8:00] <Peppy2006> I mean they had to agree with it
[8:00] <LittleMissGrill> Nope, it was forced upon them through colonization
[8:00] <Peppy2006> Being sovereign countries now they could just dissolve them
[8:00] <LittleMissGrill> It's been taught to them as the best system
[8:01] <LittleMissGrill> and it is, really.
[8:01] <Peppy2006> And live as happy little tribes (until they war with eachother)
[8:01] <LittleMissGrill> to survive in this globalised world they cannot exist as tribes
[8:01] <LittleMissGrill> you need to have a country to be represented in the UN
[8:01] <Peppy2006> What do they need globalisation for? :P
[8:01] <LittleMissGrill> representation in the UN is kinda vital
[8:01] <Peppy2006> How has it benefitted them though?
[8:01] <Peppy2006> All we've done is take over their land
[8:02] <LittleMissGrill> The UN didn't take their land, the French, English and US did
[8:02] <Peppy2006> Yes
[8:02] <LittleMissGrill> If they get representation on the UN, they can have a say over whether they go to war or not
[8:02] <Peppy2006> But now we're forcing them to live as these countries :P
[8:02] <LittleMissGrill> they get a voice on a global scale. So if some country starts bombing them for lols or for oil or
[8:02] <cwp_aus> Peppy has a point though lm
[8:03] <LittleMissGrill> something, they have a chance to go to the UN and say "yo' what the hell"
[8:03] <Peppy2006> I'm sure if we just made a monolithic country and said "Leave Africa alone"
[8:03] <Peppy2006> That'd suffice just as well
[8:03] <LittleMissGrill> it might last a few years :P
[8:03] <LittleMissGrill> China and Russia are dicks
[8:03] <LittleMissGrill> and actively exploit Africa for it's oil
[8:03] <Peppy2006> You mean the Commies
[8:03] <cwp_aus> Yes, yes they are
[8:04] <LittleMissGrill> Which is why getting resolutions to protect civilians through the UN is so hard, co sthey have
[8:04] <LittleMissGrill> veto powers for all decisions
[8:04] <cwp_aus> Hey, on another note, i have a solution to the abbott problem
[8:04] <Peppy2006> Which is why we should condemn China and Russia back into their silly Warsaw Pact
[8:04] <cwp_aus> give him tot he russians!
[8:04] <LittleMissGrill> They're permanent members of the security council.
[8:04] <Peppy2006> Who cares
[8:05] <Peppy2006> :P
[8:05] <Peppy2006> I'd be fine with another Cold War
[8:05] <LittleMissGrill> there's only 5 permanent members, and they're two of them
[8:05] <cwp_aus> US, UK, Chian, Russia and?
[8:05] <Peppy2006> Well they suck at their job
[8:05] <Peppy2006> Fire them
[8:05] <LittleMissGrill> France
[8:05] <cwp_aus> china*
[8:05] <cwp_aus> Ah
[8:05] <Peppy2006> Aye
[8:05] <Peppy2006> US, UK, France are the ones that started it
[8:05] <Peppy2006> IIRC
[8:05] <LittleMissGrill> US didn't
[8:05] <LittleMissGrill> US didn't want anything to do with the UN
[8:06] <Peppy2006> Ah
[8:06] <LittleMissGrill> the reason the League of Nations failed was because the US was in the isolationism policy
[8:06] <Peppy2006> lol
[8:06] <Peppy2006> And surprise
[8:06] <LittleMissGrill> tey reluctantly joined the UN, but still largely wanted nothing to do with Europe
[8:06] <Peppy2006> That's when our nation was at the height of it's power
[8:07] <LittleMissGrill> Yeah. Well, you were one of the few countries who didn't go into Total War during WWI and WWII
[8:07] <LittleMissGrill> So who had the means to continue being epic
[8:07] <LittleMissGrill> but when a country goes into Total War, all their economics and everything is for the war
[8:07] <Peppy2006> True, we did have uninterrupted industry.
[8:07] <LittleMissGrill> no one works unless it's to the benefit of the war
[8:08] <LittleMissGrill> So when the war stopped
[8:08] <LittleMissGrill> almost every country had no industry
[8:08] <LittleMissGrill> that's not to say you weren't hit by the depression though... :P
[8:08] <Peppy2006> Everyone was :P
[8:08] <LittleMissGrill> That's true
[8:09] <Peppy2006> Just like the recent recession
[8:09] <LittleMissGrill> it would be interesting to see how all the countries survived it comparitively
[8:09] <Peppy2006> That was global
[8:09] <LittleMissGrill> though australia didn't go into much of a recession at all :D
[8:09] <cwp_aus> ^^^
[8:09] <Peppy2006> Nope
[8:09] <LittleMissGrill> partly cos we're so far away from you guys
[8:09] <LittleMissGrill> so you're not our biggest trading partners
[8:09] <LittleMissGrill> but still
[8:09] <cwp_aus> Yay Gillard, the person whom everyone hated
[8:09] <Peppy2006> But I dunno if that buffer will last long
[8:10] <cwp_aus> Bahahahaha
[8:10] <cwp_aus> Agreed
[8:10] <Peppy2006> It'll bite you in the ass too
[8:10] <Peppy2006> And then China will steal all your industries
[8:10] <cwp_aus> The libs want to throw every industry we have out the window
[8:10] <LittleMissGrill> Yeah, globalisation isn't necessarily a good thing in many ways
[8:10] <Peppy2006> Nope
[8:10] <cwp_aus> However, I have hope!
[8:10] <Peppy2006> It just empowers money-hungry power-mongering Communist bastards like China.
[8:11] <cwp_aus> Tension is building within the coalition
[8:11] <LittleMissGrill> And it provides means to exploit the poor even further
[8:11] <Peppy2006> Yup
[8:11] <cwp_aus> bbl
[8:11] <Peppy2006> Alright!
[8:11] <LittleMissGrill> oh but
[8:11] <LittleMissGrill> cwp
[8:11] <cwp_aus> seyas
[8:11] <LittleMissGrill> i wanted you to explain
[8:11] <cwp_aus> ?
[8:11] <cwp_aus> explain whatexactly?
[8:11] <LittleMissGrill> tension in coalition?
[8:11] <cwp_aus> oh yes
[8:12] <cwp_aus> They are, sort of fighitng over what should be done with the abc
[8:12] <LittleMissGrill> ah
[8:12] <LittleMissGrill> that's a shit
[8:12] <Peppy2006> ABC?
[8:12] <LittleMissGrill> our national broadcaster
[8:12] <cwp_aus> Australain broadcasting company
[8:12] <Peppy2006> As in the Aussie Broadcasting Company?
[8:12] <LittleMissGrill> coorporation*
[8:12] <cwp_aus> australian*
[8:12] <LittleMissGrill> lol no Aussie :D
[8:12] <Peppy2006> Whatever it is
[8:12] <cwp_aus> but yes
[8:13] <LittleMissGrill> should really be SBC
[8:13] <Peppy2006> What's happening with it?
[8:13] <LittleMissGrill> they want to sell it off, or at least parts of it
[8:13] <Peppy2006> Oh
[8:13] <cwp_aus> ^
[8:13] <Peppy2006> So it'll be the CABC
[8:13] <cwp_aus> Like everything
[8:13] <LittleMissGrill> our entire media is owned by like, two gus
[8:13] <LittleMissGrill> guys*
[8:13] <Peppy2006> Chinese-Australian Broadcasting Cooperation
[8:13] <cwp_aus> Murdoch being one
[8:13] <LittleMissGrill> and during the election those two guys totally had Abbotts back
[8:14] <Peppy2006> Corporation!
[8:14] <LittleMissGrill> like front page of the newspaper
[8:14] <LittleMissGrill> or
[8:14] <LittleMissGrill> KICK THIS MOB OUT with a photo of Rudd
[8:14] <LittleMissGrill> so Abbott is paying them back, essentially, but ending their biggest competition
[8:14] <cwp_aus> Basically, our system of government runs as such
[8:14] <LittleMissGrill> which was the completely free, advertisement free, ABC.
[8:14] <Peppy2006> "We need less education, and other useful things"
[8:15] <LittleMissGrill> the ABC is great cos it's completely non-bias, which is why governments hate it
[8:15] <cwp_aus> libs come in, sell everything, get praised for making money
[8:15] <Peppy2006> lol
[8:15] <Peppy2006> That'll all backfire
[8:15] <cwp_aus> labor comes back in, buys things back/fixes shit and get shat on for doing so
[8:15] <LittleMissGrill> it doesn't sensor things, such as that time the government spied on Indonesia
[8:15] <Peppy2006> Now all your country's potential profits are going to foreign investors.
[8:15] <LittleMissGrill> yup!
[8:15] <cwp_aus> ^
[8:15] <Peppy2006> Like China
[8:16] <cwp_aus> Pre much
[8:16] <LittleMissGrill> Always China or Korea
[8:16] <Peppy2006> And probably not the good Southern Koreans, either.
[8:16] <LittleMissGrill> nah, i think it is. but they're in a bit of a shit too at the moment
[8:16] <Peppy2006> I'm tellin' ya
[8:16] <cwp_aus> OH BTW LM, our great and glorious government want to cut payments for those who need it yet again!
[8:17] <LittleMissGrill> yes! Let's not tax the rich but take money away from those ugly poor people
[8:17] <LittleMissGrill> gross yuck
[8:17] <Peppy2006> Globalization is the worst thing to happen ever
[8:17] <LittleMissGrill> who are they and why do they need money
[8:17] <cwp_aus> As I read somewhere
[8:17] <LittleMissGrill> it's probably not the worst thing, but it does lend to exploitation. there's a lot of humanitarian
[8:17] <LittleMissGrill> issues along with it. and i don't like it >:(
[8:17] <cwp_aus> I'd LOVE to see one of these people have to go on disability payments
[8:17] <Peppy2006> If we were to just do resource trading
[8:17] <LittleMissGrill> but i do like the freedom to travel to countries as I please :D
[8:18] <Peppy2006> That'd be great
[8:18] <cwp_aus> They'd be sorry then
[8:18] <cwp_aus> but anyway, I must go
[8:18] <cwp_aus> bbl
[8:18] <Peppy2006> Alrighty
[8:18] <Peppy2006> See ya
[8:18] <LittleMissGrill> byee!
[8:18] <LittleMissGrill> good chat :P
[8:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[8:18] <LittleMissGrill> hey kyle
[8:18] <Peppy2006> Yes
[8:18] <LittleMissGrill> can you open these doors for me?
[8:18] <Peppy2006> Me bashing China is always a good day.
[8:19] <LittleMissGrill> :D
[8:19] <LittleMissGrill> and down here
[8:19] <Peppy2006> Just claim the door
[8:19] <LittleMissGrill> you can't open it from te outside :c
[8:19] <Peppy2006> Eliza
[8:19] <Peppy2006> Claim the door
[8:19] <LittleMissGrill> ...
[8:19] <LittleMissGrill> okay
[8:19] <Peppy2006> Shift click
[8:19] <Peppy2006> :P
[8:20] <LittleMissGrill> and down here
[8:20] <Peppy2006> The one down below, too
[8:20] <Peppy2006> There was another
[8:21] <LittleMissGrill> here
[8:21] <Peppy2006> Take care of this one
[8:21] <Peppy2006> :P
[8:21] <Peppy2006> :P
[8:22] <Peppy2006> The tower up here is done, too
[8:22] <Peppy2006> I don't remember if I ever deranked him
[8:22] <LittleMissGrill> you did
[8:22] <LittleMissGrill> can you open this container?
[8:23] <Peppy2006> lol
[8:23] <Peppy2006> Roy's house I built on this map is huge
[8:23] <LittleMissGrill> it is lol
[8:23] <Peppy2006> I'll be bac
[8:23] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[8:39] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[8:39] <LittleMissGrill> wb
[8:39] <cwp_aus> and I return
[8:39] <cwp_aus> Peppy head off to sleep?
[8:40] <LittleMissGrill> i dunno, he said he'd be back
[8:40] <LittleMissGrill> but that usualy means in a few hours lol
[8:40] <cwp_aus> Mmmm, I feel sorry for him...
[8:40] <LittleMissGrill> So do I.
[8:40] <cwp_aus> It's quite clear the papermill is taking it's toll
[8:41] <LittleMissGrill> very much so
[8:41] <LittleMissGrill> and i feel like crap cos there's no solution
[8:41] <LittleMissGrill> he's not quite sure about the military, and that's not exactly something you can just "try to see"
[8:41] <cwp_aus> Ayw
[8:41] <cwp_aus> Aye*
[8:42] <LittleMissGrill> so it's very much a personal decision that he has to make... ;/
[8:42] <LittleMissGrill> i'm sure it will come to him soon
[8:42] <cwp_aus> Mmm, but until then
[8:42] <LittleMissGrill> until then, we have to help him as much as we can
[8:43] <cwp_aus> Indeed
[8:43] <LittleMissGrill> and i think all that means is just
[8:43] <LittleMissGrill> making this place as fun as possible
[8:43] <LittleMissGrill> so, keep fighting this war haha
[8:43] <cwp_aus> Alright, I've an idea
[8:44] <cwp_aus> Screw 6 forts, 2 per sside will do
[8:44] <LittleMissGrill> mmh?
[8:44] <LittleMissGrill> ah
[8:44] <cwp_aus> we both have atleast two forts
[8:44] <cwp_aus> so days and such can be arranged
[8:45] <LittleMissGrill> that could work
[8:48] <cwp_aus> Sigh...
[8:48] <LittleMissGrill> sigh?
[8:48] <cwp_aus> I'm going to need a whole new computer
[8:48] <LittleMissGrill> what's up with yours? :(
[8:49] <cwp_aus> Well, i wanted to get a new gprahpics card
[8:49] <cwp_aus> but to do so, i need a new motherboard amounst other things like a new power supply new cables
[8:49] <cwp_aus> In the end it's go to be more worthwhile to just build my own
[8:50] <LittleMissGrill> It blows my mind that you guys just build your own computers haha
[8:51] <cwp_aus> When I said 'I' I more or less meant my step-dad, :I
[8:52] <cwp_aus> I doubt I could do it myself
[8:52] <LittleMissGrill> even so haha
[8:52] <cwp_aus> but in the end it is cheaper to build your own
[8:53] <cwp_aus> not having to pay for them to build it can save a good few hundred
[8:53] <cwp_aus> Which reminds me, I need to get a list going of what I need to buy, :/
[8:56] <LittleMissGrill> hahaa
[8:56] <LittleMissGrill> i'm sure it won't be too bad ;O
[8:56] <LittleMissGrill> and even if it is, it'd be totally worth it
[8:56] <cwp_aus> It's probably going to be between 1 grand-2grand
[8:56] <LittleMissGrill> D;
[8:57] <cwp_aus> probably more on the lower end
[8:57] <cwp_aus> but still, thats for average parts, :I
[8:57] <cwp_aus> the gpu i want is about $250, which is mid range... the top of the line is $900
[8:57] <cwp_aus> :I
[8:57] <LittleMissGrill> D;
[8:58] <LittleMissGrill> holy shit haha
[8:58] <cwp_aus> Ikr, xD
[8:58] <cwp_aus> I don't know why anyone would need that much graphical power but anyways
[8:59] <cwp_aus> to each their own as they say
[8:59] <LittleMissGrill> yeah, that would be heaps :S
[9:02] <cwp_aus> Don't you hate it when you can't find a pen....
[9:04] <LittleMissGrill> bbl :)
[9:04] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[9:10] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[9:26] <cwp_aus> hi
[9:27] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[10:55] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[11:30] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[11:35] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:35] <LittleMissGrill> ;o
[11:35] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[11:35] <LittleMissGrill> ;o
[11:35] <Peppy2006> Howdy
[11:35] <benchka> Hey :)
[11:36] <LittleMissGrill> oooh there's more doors kyle
[11:36] <Peppy2006> I figured so much
[11:36] <LittleMissGrill> i gotta go find them
[11:37] <LittleMissGrill> that
[11:37] <LittleMissGrill> is one of them
[11:37] <benchka> I have the crappiest Maths Class :C
[11:37] <LittleMissGrill> why? :(
[11:37] <benchka> I wouldn't be in it
[11:38] <benchka> Everyone knows nothing
[11:38] <benchka> They're all dumb
[11:38] <LittleMissGrill> big fish small pond!
[11:38] <benchka> no :P
[11:38] <benchka> My mate and I are the smarest in this Maths class
[11:38] <LittleMissGrill> it's only the beginning of the year
[11:38] <LittleMissGrill> the smarest hey?
[11:38] <benchka> We hope we get moved up by the end of the term'
[11:39] <LittleMissGrill> kyle where am i :S
[11:39] <Peppy2006> Neptuneas
[11:39] <LittleMissGrill> oh okay
[11:39] <Peppy2006> I'll be back
[11:39] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:39] <benchka> All the kids in this class do no work and just talk all period
[11:39] <LittleMissGrill> nooo
[11:39] <LittleMissGrill> i needed him still
[11:39] <benchka> What For?
[11:39] <LittleMissGrill> i have doors that need to be opened
[11:39] <benchka> Ah
[11:40] <benchka> Oh damn, I somehow happened to get more votes for yes by the end 0_0
[11:40] <benchka> Im suprised
[11:40] <LittleMissGrill> :D
[11:41] <benchka> Tho Dont the Admins have the last say in it all?
[11:41] <LittleMissGrill> nope.
[11:41] <benchka> Sweet
[11:41] <LittleMissGrill> though i don't kno what the rules are if it's a close call
[11:42] <benchka> I won by 2 votes
[11:42] <LittleMissGrill> pretty close call :P
[11:42] <benchka> Eh
[11:42] <benchka> 1 is a close call to me
[11:42] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[11:42] <benchka> Im just glad it wasnt 11 - 11
[11:42] <benchka> Hey
[11:43] <LittleMissGrill> well, put it this way, if a government only got elected with 2 seat majority, they wouldn't become
[11:43] <rowraft534> Hey there.
[11:43] <LittleMissGrill> the leading party
[11:43] <LittleMissGrill> heya row
[11:43] <benchka> Bu
[11:43] <benchka> But
[11:43] <benchka> This isnt a goverment
[11:43] <benchka> and it's a server
[11:43] <LittleMissGrill> Yeah I know, I'm just saying, there might be a different rule
[11:43] <benchka> With little activity
[11:43] <rowraft534> What are you talking about?
[11:43] <LittleMissGrill> close calls with apps
[11:43] <benchka> We'll find out soon enough
[11:44] <rowraft534> Oh
[11:44] <rowraft534> Well.
[11:44] <rowraft534> Only like 12 people voted on mine.
[11:44] <rowraft534> You had like twenty something.
[11:44] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[11:44] <benchka> 24 Voted on mine
[11:44] <GoldPurge> Hey
[11:44] <rowraft534> And I think that's better, because more people know you.
[11:44] <benchka> 11 No 13 Yes
[11:44] <LittleMissGrill> hey gold :)
[11:44] <rowraft534> lol
[11:44] <GoldPurge> Hi
[11:44] <rowraft534> Gold is going fari well.
[11:45] <GoldPurge> Yep
[11:45] <rowraft534> fair
[11:45] <GoldPurge> 8 yeses 0 nos
[11:45] <benchka> I know one of those no votes were from Padmay XD
[11:45] <rowraft534> I love riding's failed bote though.
[11:45] <LittleMissGrill> who cares
[11:45] <GoldPurge> lol
[11:45] <LittleMissGrill> no one likes her anymore
[11:45] <rowraft534> vote*
[11:45] <benchka> I've never liked her
[11:45] <GoldPurge> I told him how to undo his vote and he still hasn't done it
[11:45] <LittleMissGrill> we know
[11:45] <LittleMissGrill> he can't undo his vote
[11:45] <GoldPurge> Oh
[11:45] <benchka> Reason Why I got Banned XD
[11:45] <GoldPurge> lol
[11:45] <rowraft534> I can..
[11:46] <GoldPurge> Ok brb
[11:46] <LittleMissGrill> only donators can
[11:46] <rowraft534> Oh
[11:46] <rowraft534> MWAHAHAHAHAHAHA
[11:46] <rowraft534> I HAVE THE POWERZ
[11:46] <LittleMissGrill> which reminds me
[11:46] <LittleMissGrill> my powers are up in a few weeks :c
[11:46] <rowraft534> FEAR MY VOTING POWERZ
[11:49] <rowraft534> So what have you guys been doing?
[11:49] <LittleMissGrill> nothing
[11:49] <rowraft534> Nothing.
[11:49] <benchka> Ive been at school
[11:49] <LittleMissGrill> there's floating sand here which is kind of blowing my mind
[11:49] <rowraft534> I was on dynmap today
[11:49] <rowraft534> In my free
[11:49] <rowraft534> I have way too many of those...
[11:50] <LittleMissGrill> i had heaps too XD
[11:50] <rowraft534> But when I typed it didn't go through.
[11:50] <LittleMissGrill> no, it only works on a computer you've played mc onbefore
[11:50] <rowraft534> Oh
[11:50] <LittleMissGrill> cos it uses your IP address
[11:50] <rowraft534> I have played MC on it before..
[11:50] <benchka> ^
[11:50] <rowraft534> Hmm
[11:50] <benchka> ^^*
[11:50] <LittleMissGrill> recently?
[11:50] <rowraft534> No.
[11:50] <rowraft534> lol
[11:51] <rowraft534> I'm just thinking about it now.
[11:51] <rowraft534> I got re imaged a while back
[11:51] <rowraft534> Because I had a virus. :c
[11:51] <rowraft534> Crappy school virus protection. -.-
[11:51] <rowraft534> SO
[11:51] <LittleMissGrill> soooo
[11:51] <rowraft534> What if people have shared a computer
[11:51] <benchka> SoooooooOoooooOooo
[11:52] <rowraft534> Which one comes up?
[11:52] <LittleMissGrill> it varies
[11:52] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[11:52] <LittleMissGrill> you can never trust with dengar/hyper and padmay
[11:52] <rowraft534> Hey
[11:52] <benchka> Hilow
[11:52] <benchka> Hilo*
[11:52] <johnkima> OH MY LORD
[11:52] <johnkima> you guys dont have school?
[11:52] <LittleMissGrill> i am
[11:52] <LittleMissGrill> an
[11:52] <LittleMissGrill> adult
[11:53] <rowraft534> lol
[11:53] <johnkima> UNI!!!!
[11:53] <johnkima> XD
[11:53] <rowraft534> I have school
[11:53] <LittleMissGrill> doesn't start until march lol
[11:53] <rowraft534> They just don't like me there..
[11:53] <rowraft534> Such frees
[11:53] <johnkima> lol row
[11:53] <benchka> I finish school at 2:20 Pm
[11:53] <johnkima> I dont have school till next week
[11:53] <johnkima> O_O
[11:53] <rowraft534> 12:30 on Fridays. :P
[11:53] <johnkima> wut
[11:53] <benchka> But on tuesdays we finish at 1:50 PM
[11:53] <johnkima> I FINISH 12:30 FRIDAYS TOO!
[11:53] <rowraft534> The juniors finish at 2:30 on Fridays
[11:53] <johnkima> ONLY CAUSE OF MY FREES!!!!!!!
[11:53] <benchka> Cause tuesdays days are sport days!
[11:53] <LittleMissGrill> wo
[11:54] <LittleMissGrill> wow
[11:54] <LittleMissGrill> many caps
[11:54] <LittleMissGrill> ssh
[11:54] <rowraft534> but every second Friday I can leave before midday
[11:54] <johnkima> man you dont understand the amount of frees that i get during the week
[11:54] <johnkima> everyday i have a double free
[11:54] <rowraft534> lol
[11:54] <johnkima> on wednesdays i only have physics IN THE MIDDLE OF THE DAMN DAY!
[11:54] <rowraft534> I have a few friends with one period days
[11:54] <LittleMissGrill> such pain
[11:54] <LittleMissGrill> much misery
[11:54] <johnkima> double free mourning then physics then double free afternoon....
[11:54] <LittleMissGrill> wow
[11:54] <rowraft534> lol
[11:54] <LittleMissGrill> i mourn too
[11:54] <rowraft534> Mourn
[11:54] <LittleMissGrill> :'(
[11:54] <johnkima> why cant it just be double physics in morning ....
[11:55] <rowraft534> Nice pun
[11:55] <johnkima> lol
[11:55] <johnkima> mourning for what?
[11:55] <GoldPurge> Hey
[11:55] <benchka> One of my mates in year 10 gets 22 frees week one and two combind
[11:55] <benchka> Its pretty sick
[11:55] <LittleMissGrill> o.O
[11:55] <rowraft534> Year 10?
[11:55] <rowraft534> What state is this?
[11:56] <LittleMissGrill> how many periods does that school have a day?
[11:56] <benchka> I think hes i nyear 10
[11:56] <benchka> Might be year lvl
[11:56] <benchka> lol
[11:56] <johnkima> LOL
[11:56] <LittleMissGrill> in my school we only had 20 periods a week
[11:56] <benchka> 11*
[11:56] <rowraft534> We have 6 periods a day
[11:56] <benchka> Normal days have 5 periods
[11:56] <johnkima> can someone offer me like lots of sandstone?
[11:56] <LittleMissGrill> we must have longer periods
[11:56] <johnkima> and some food? xD
[11:56] <rowraft534> Ask Nigs
[11:56] <LittleMissGrill> HJ sells it in spawn village
[11:56] <benchka> but year 11 and 12 have extra periods
[11:57] <rowraft534> He has like 2000 blocks of sand
[11:57] <johnkima> lol he ain even on xD
[11:57] <GoldPurge> I have heaps of food
[11:57] <johnkima> :O
[11:57] <johnkima> xD
[11:57] <johnkima> COME!
[11:57] <GoldPurge> You have to come here
[11:59] <johnkima> gold?
[11:59] <GoldPurge> Yeah?
[11:59] <LittleMissGrill> ugh rowww
[11:59] <GoldPurge> Come up here
[11:59] <LittleMissGrill> why can't i build anything ever :c
[11:59] <rowraft534> What are you trying to build?
[11:59] <LittleMissGrill> i dunno
[11:59] <rowraft534> You can build
[11:59] <johnkima> O_O
[11:59] <rowraft534> but you need vision
[11:59] <johnkima> damn it i have no money D:
[12:00] <benchka> Lm build a Unicorn
[12:00] <LittleMissGrill> lol
[12:00] <rowraft534> My worst builds are made upi on the spot
[12:00] <johnkima> :O
[12:00] <GoldPurge> There you go
[12:00] <johnkima> XD
[12:00] <johnkima> TY
[12:00] <rowraft534> And my best I know what I want.
[12:00] <GoldPurge> Np
[12:00] <johnkima> ty GOLD!
[12:00] <LittleMissGrill> why caps T_T
[12:00] <GoldPurge> Anytime
[12:00] <benchka> My best build I ever made was a Castle
[12:00] <LittleMissGrill> I really liked my valley last map
[12:00] <rowraft534> I think that acacia wood looks derp anyway
[12:01] <benchka> It was indeed nice, lm
[12:01] <rowraft534> Or
[12:01] <LittleMissGrill> i liked that people would just come and we'd build random shit in the moment
[12:01] <rowraft534> Maybe I don't like spruce and acacia together
[12:01] <LittleMissGrill> like robs afkave
[12:01] <LittleMissGrill> and the cage peppy built for me
[12:02] <benchka> People Dont come on much no more
[12:02] <LittleMissGrill> i like acacia wood though
[12:02] <benchka> Like last map ppl
[12:02] <rowraft534> That's not true.
[12:02] <LittleMissGrill> we have a whole lot of new people
[12:02] <rowraft534> Oh
[12:02] <LittleMissGrill> last year the map was like, rob, riding, trise
[12:02] <LittleMissGrill> padmay
[12:03] <LittleMissGrill> but there weren't as many poeple
[12:03] * johnkima (johnkima@johnkima) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:03] <benchka> There was some before u joined lm
[12:03] <LittleMissGrill> i think we have like 30 active players now
[12:03] <benchka> ehh
[12:03] <LittleMissGrill> i joined right at the beginning of the map
[12:03] <benchka> about 22
[12:03] <LittleMissGrill> no, it's more than that
[12:03] <benchka> I dunno
[12:04] <rowraft534> Counting staff?
[12:04] <LittleMissGrill> yup
[12:04] <rowraft534> Well considering we have like 30 staff
[12:04] <rowraft534> lol
[12:04] <rowraft534> but seriously
[12:04] <LittleMissGrill> i think things have changed alot since the last map
[12:04] <rowraft534> lol
[12:04] <rowraft534> alot
[12:04] <LittleMissGrill> it's super different
[12:05] <rowraft534> A lot is two words.
[12:05] <LittleMissGrill> i know
[12:05] <rowraft534> GOSH LM
[12:05] <LittleMissGrill> D:
[12:05] <LittleMissGrill> i don't think the admin team is as strong as it used to be
[12:06] <LittleMissGrill> but they're also in a phase of transition
[12:06] <rowraft534> I miss Weavy
[12:06] <rowraft534> Good ol' Weavy
[12:06] <LittleMissGrill> lol really?
[12:06] <benchka> AXENM and campiee are 2 members who played last map but dont no more :(
[12:06] <LittleMissGrill> i think i've seen riding online like three times this map
[12:06] <rowraft534> DO you wanna build a snowman?
[12:07] * NICKO_beast (NICKO_beast@NICKO_beast) has joined #main
[12:07] <rowraft534> Or ride our bikes around the hall?
[12:07] <benchka> Oi
[12:07] <NICKO_beast> hey
[12:07] <benchka> Dat thing is back :)
[12:07] <benchka> Hey cuz
[12:07] <GoldPurge> Hey Nick
[12:07] <NICKO_beast> heyo
[12:07] <rowraft534> I think some company would do me good
[12:07] <rowraft534> I've started talking to the pictures on the walls
[12:07] <LittleMissGrill> HANG IN THERE JOE
[12:07] <rowraft534> (hang in there john)
[12:07] <LittleMissGrill> john
[12:07] <rowraft534> Dangit
[12:07] <LittleMissGrill> whatever
[12:08] <rowraft534> Joe
[12:08] <benchka> Tassam hasnt been on yet
[12:08] <rowraft534> Whatever
[12:08] <rowraft534> False
[12:08] <LittleMissGrill> he's been onnn
[12:08] <benchka> And he's a console Mod im pretty sure
[12:08] <LittleMissGrill> three times
[12:08] <rowraft534> Tassam has been on.
[12:08] <benchka> I've never seen him on
[12:08] * GoldPurge was kicked from #main by Server
[12:08] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[12:08] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[12:08] <benchka> wb
[12:08] <GoldPurge> Thanks
[12:08] <rowraft534> DO you wanna build a snowman?
[12:09] <rowraft534> It doesn't have to be a snowman
[12:09] <benchka> 4 mods 4 Admins 3 Owners Thats right isnt it?
[12:09] <rowraft534> GO AWAY ROW
[12:09] <rowraft534> Okay bye.
[12:09] <rowraft534> 3 owners?
[12:09] <LittleMissGrill> Susie Peppy and Hall
[12:09] <benchka> Peppy, Hall Susie
[12:09] <rowraft534> Oh susie
[12:09] <LittleMissGrill> yeah, but susie and hall are never around
[12:09] <benchka> They Work
[12:10] <rowraft534> Because they're old and have lives
[12:10] <LittleMissGrill> Hall appears every now and then for maintanence
[12:10] <benchka> Tho Hall Pays for the server
[12:10] <LittleMissGrill> susie keeps track of donations
[12:10] <benchka> Hall is like 26 or 27 right>
[12:10] <benchka> ? *
[12:10] <LittleMissGrill> shrug*
[12:10] <rowraft534> SRUG
[12:10] <LittleMissGrill> i have no H key :c
[12:10] <rowraft534> lies
[12:11] <LittleMissGrill> not a work of a lie
[12:11] <rowraft534> brb
[12:11] * benchka (benchka@benchka) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:11] * NICKO_beast (NICKO_beast@NICKO_beast) Quit (§eNICKO_beast left the game.)
[12:13] <rowraft534> Back.
[12:13] <rowraft534> Erm
[12:14] <LittleMissGrill> ;)
[12:14] <rowraft534> lol
[12:14] <rowraft534> This is cosy
[12:15] <rowraft534> ?
[12:15] <LittleMissGrill> watch
[12:15] <rowraft534> Water?
[12:15] <rowraft534> Oh
[12:15] <rowraft534> That's fancy.
[12:16] <rowraft534> But you have powerz
[12:16] <rowraft534> Make something
[12:16] <rowraft534> Big
[12:16] <rowraft534> ANd almighty
[12:17] <LittleMissGrill> no
[12:17] <LittleMissGrill> this is an island of huts n.n
[12:17] <LittleMissGrill> it's still a hut
[12:17] <LittleMissGrill> :D
[12:18] <rowraft534> Then make
[12:18] <rowraft534> A giant hut
[12:18] <LittleMissGrill> no :(
[12:18] <LittleMissGrill> i miss peppy :c
[12:18] <LittleMissGrill> i need him to open doors for mee
[12:18] <rowraft534> Where is he?
[12:18] <rowraft534> Real doors?
[12:18] <rowraft534> Or metaphorical doors?
[12:19] <LittleMissGrill> mc doors
[12:19] <rowraft534> Oh
[12:19] <LittleMissGrill> and he left me forever
[12:19] <rowraft534> why?
[12:19] <LittleMissGrill> essentially he hates me
[12:20] <rowraft534> But
[12:20] <rowraft534> Why?
[12:20] <rowraft534> :c
[12:20] <LittleMissGrill> :(
[12:20] <LittleMissGrill> i dunno
[12:20] <rowraft534> Did you
[12:20] <rowraft534> Offend him in some way?
[12:21] <rowraft534> Did you make fun of his accent?
[12:21] * GoldPurge was kicked from #main by Server
[12:21] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[12:22] <rowraft534> LM?
[12:22] <rowraft534> DOes he actually hate you?
[12:22] <rowraft534> Or
[12:22] <rowraft534> Are you just saying that?
[12:22] <rowraft534> o_o
[12:22] <LittleMissGrill> lol
[12:22] <LittleMissGrill> no i don't think he hates me
[12:22] <LittleMissGrill> he might though
[12:23] <rowraft534> Awww sheet
[12:23] <LittleMissGrill> that'd be a plot twist
[12:23] <rowraft534> 3:30 seeon
[12:23] <rowraft534> soon
[12:23] <LittleMissGrill> ... i need to pee
[12:23] <LittleMissGrill> brb
[12:23] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[12:23] <rowraft534> All the youngin's will be getting home
[12:23] <rowraft534> Oh
[12:23] <rowraft534> You hate me! D:
[12:24] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[12:24] <rowraft534> :D
[12:24] <LittleMissGrill> :)
[12:25] <rowraft534> Ooh look!
[12:25] <rowraft534> I've climbed the ranks of unarmed
[12:25] <LittleMissGrill> ?
[12:25] <rowraft534> mctop unarmed
[12:25] <LittleMissGrill> ooooh
[12:25] <rowraft534> But I'm actually 31
[12:26] <LittleMissGrill> how do you find the ranks anagin?
[12:26] <rowraft534> ./mctop ?
[12:26] <rowraft534> Or
[12:26] <LittleMissGrill> o
[12:26] <rowraft534> ./skillname
[12:26] <LittleMissGrill> wooh i win
[12:26] <rowraft534> Wow
[12:26] <LittleMissGrill> ?
[12:27] <rowraft534> You are high in a lot of them
[12:27] <LittleMissGrill> it's cos i don't use
[12:27] <LittleMissGrill> toold
[12:27] <LittleMissGrill> tools*
[12:27] <LittleMissGrill> ever
[12:27] <rowraft534> ./mctop
[12:27] <rowraft534> You are second
[12:27] <rowraft534> Holy shit Dengar
[12:27] <rowraft534> ./mctop repair
[12:28] <rowraft534> Oh
[12:28] <rowraft534> I found your mooshroom
[12:28] <rowraft534> Um
[12:28] <LittleMissGrill> oooh
[12:28] <rowraft534> Dinnerbone
[12:28] <rowraft534> Ahahahahaha
[12:29] <LittleMissGrill> woops
[12:29] <LittleMissGrill> i killed him
[12:29] <rowraft534> bahahahah
[12:30] <rowraft534> SHoulda dropped him in water
[12:30] <rowraft534> -.-
[12:30] <rowraft534> So
[12:30] <LittleMissGrill> i don't understand how all mobs end up on cliffs
[12:30] <rowraft534> Who gave you powerz and why?
[12:30] <LittleMissGrill> like look at these four guys
[12:31] <LittleMissGrill> peppy, i have to finish a thing in neptuneas
[12:31] <rowraft534> I see.
[12:31] <rowraft534> :D
[12:32] <LittleMissGrill> brb
[12:32] <rowraft534> Okay
[12:34] <LittleMissGrill> so i need him to open these doors
[12:34] <rowraft534> Just
[12:34] <rowraft534> Bust through?
[12:34] <rowraft534> He would understand..
[12:34] <rowraft534> RIght?
[12:34] <LittleMissGrill> oh
[12:34] <LittleMissGrill> lol!
[12:36] <rowraft534> Oh
[12:36] <rowraft534> Alsoi
[12:36] <rowraft534> also
[12:36] <rowraft534> Where was the stupid sandy place in cwp's treasure hunt?\
[12:36] <LittleMissGrill> he forgot lol
[12:36] <rowraft534> ahahaha
[12:37] <rowraft534> Where was it meant to be?
[12:37] <LittleMissGrill> a village
[12:37] <rowraft534> So basically I was right.
[12:38] <rowraft534> SO Pirate lives here too?
[12:39] <rowraft534> Why?
[12:39] <LittleMissGrill> yes
[12:39] <LittleMissGrill> wait what?
[12:39] <LittleMissGrill> oh
[12:39] <rowraft534> Oh
[12:39] <LittleMissGrill> he wanted to
[12:39] <rowraft534> I thought you ran away
[12:39] <rowraft534> Without saying brb
[12:39] <rowraft534> :P
[12:39] <LittleMissGrill> :P
[12:42] <rowraft534> So
[12:42] <rowraft534> What will happen when/if trise comes back?
[12:42] <rowraft534> Will he have to reapply?
[12:42] <LittleMissGrill> probably
[12:43] <rowraft534> lol
[12:43] <rowraft534> Are you going to finish
[12:43] <rowraft534> Whatever this is>
[12:43] <rowraft534> ?
[12:44] <LittleMissGrill> it's jeems
[12:44] <rowraft534> Oh
[12:44] <rowraft534> It's certainly..
[12:44] <rowraft534> Odd.
[12:44] <LittleMissGrill> yeah
[12:45] <LittleMissGrill> i miss jeem though.
[12:45] <rowraft534> I'll brb
[12:46] <LittleMissGrill> kk
[12:47] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:47] <Dengar708> hey
[12:49] <LittleMissGrill> heya!
[12:50] <rowraft534> Wow.
[12:50] <rowraft534> Ohai
[12:50] <Dengar708> ?
[12:51] <rowraft534> Oh
[12:51] <Dengar708> ai?
[12:51] <rowraft534> I was looking up what happened to some of the people I used to play with.
[12:51] <rowraft534> On here a longish time ago.
[12:51] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[12:51] <GoldPurge> Back
[12:51] <rowraft534> And I saw the string of Jank posts
[12:51] <LittleMissGrill> wow happened?
[12:51] <Dengar708> they all left?
[12:51] <Dengar708> hey
[12:51] <LittleMissGrill> lol!
[12:51] <GoldPurge> Hi
[12:51] <LittleMissGrill> Jank is my ex boyfriend :P
[12:51] <LittleMissGrill> that's how i started playing on the server
[12:52] <rowraft534> I think I left right around the time he was about to snap.
[12:52] <rowraft534> And then
[12:52] <rowraft534> I remembered Celgirl
[12:52] <GoldPurge> I remember her
[12:52] <rowraft534> And laughed.
[12:52] <Dengar708> mm
[12:52] <rowraft534> Because
[12:52] <GoldPurge> Yeah
[12:53] <rowraft534> She asked me how to make sticks once.
[12:53] <GoldPurge> lol
[12:53] <GoldPurge> I remember her
[12:53] <GoldPurge> She was a massive newb
[12:53] <LittleMissGrill> what did you think of jank?
[12:53] <rowraft534> Me?
[12:53] <LittleMissGrill> yus
[12:53] <rowraft534> I liked him to begin with.
[12:54] <rowraft534> But after one vanilla server (when I got banned for blowing up Dee's house)
[12:54] <rowraft534> He started acting weird ish
[12:54] <rowraft534> And the nice I was, the worse he acted towards me.
[12:54] <rowraft534> He gave me an area because he was upset noone wanted to go there.
[12:55] <rowraft534> And as soon as I started changing it He tried to kill me.
[12:55] <rowraft534> SO I ranted at him.
[12:55] <rowraft534> Treated him like a 5 year old because that's the only thing he responded to.
[12:55] <rowraft534> I never liked him after that.
[12:55] <rowraft534> The end.
[12:55] <rowraft534> :D
[12:56] <rowraft534> AH memories
[12:56] <LittleMissGrill> hahah
[12:57] <LittleMissGrill> i treated him like a 5 year old for the year we were going out as well
[12:57] <rowraft534> SO how old was he?
[12:57] <LittleMissGrill> .. cos he was one
[12:57] <LittleMissGrill> he's a year older than me
[12:57] <rowraft534> Wow
[12:57] <LittleMissGrill> he'll be 21 soon
[12:57] <rowraft534> I always thought he was younger than me..
[12:57] <rowraft534> And I was like 12
[12:57] <LittleMissGrill> lol no
[12:57] <rowraft534> lol
[12:57] <LittleMissGrill> he's just a man child
[12:57] <rowraft534> Hmm
[12:57] <rowraft534> You get people like that.
[12:58] <LittleMissGrill> i just have a trend of dating them
[12:58] <LittleMissGrill> but it's part of the fun :D
[12:58] <rowraft534> I don't have a response.
[12:59] <rowraft534> lol
[12:59] <LittleMissGrill> lol :P
[12:59] <LittleMissGrill> it's all good
[12:59] <rowraft534> lol
[12:59] <rowraft534> fish
[12:59] <rowraft534> brb again
[13:03] <Dengar708> mm
[13:03] <rowraft534> WHoops
[13:03] <rowraft534> I did an LM
[13:03] <rowraft534> afking out in the open
[13:03] <rowraft534> XD
[13:04] <Dengar708> xD
[13:04] <Dengar708> I afked in a corner
[13:04] <rowraft534> I afk'd at her house last time
[13:05] <Dengar708> back to eating tuna
[13:05] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:05] <rowraft534> lol
[13:06] <rowraft534> LM
[13:06] <rowraft534> Whaddya doing?
[13:06] <rowraft534> I need to tell you a weird story.
[13:09] <LittleMissGrill> oooh
[13:09] <LittleMissGrill> okay
[13:09] <LittleMissGrill> go
[13:10] <rowraft534> SO
[13:10] <rowraft534> Today
[13:10] <rowraft534> wait
[13:10] <rowraft534> Mobs
[13:10] <rowraft534> Okay
[13:10] <rowraft534> So today.
[13:10] <rowraft534> I was just minding my own business, school things etc.
[13:10] <rowraft534> And then this person walks in that I hadn't seen for a while.
[13:11] <rowraft534> I wasn't friedns with her or anything, I'd talked to her a few times
[13:11] <rowraft534> But I felt really weird.
[13:11] <rowraft534> Like in my head
[13:11] <rowraft534> And I think
[13:11] <rowraft534> That I may have had a dream or someting
[13:11] <rowraft534> Which I have forgotten
[13:11] <rowraft534> But I haven't
[13:11] <rowraft534> It was weird...
[13:11] <rowraft534> Has that ever happened to you?
[13:11] <LittleMissGrill> super weird ;o
[13:11] <LittleMissGrill> sounds like dejavu
[13:11] <rowraft534> No but
[13:12] <rowraft534> I get dejavu
[13:12] <rowraft534> all the time
[13:12] <GoldPurge> Same
[13:12] <LittleMissGrill> i've never had it ;o
[13:12] <rowraft534> ANd
[13:12] <GoldPurge> Um
[13:12] <rowraft534> This was different...
[13:12] <GoldPurge> I sear there was pillar quartz here
[13:12] <rowraft534> I couldn't tell if I hated her
[13:12] <GoldPurge> swear*
[13:12] <rowraft534> Or if I liked her
[13:12] <rowraft534> Or if I didn't care
[13:12] <rowraft534> MAYBE SHE DIED
[13:12] <rowraft534> In a dream
[13:12] <rowraft534> And my brain was like wha?
[13:12] <rowraft534> ANyway
[13:12] <rowraft534> True story.
[13:13] <rowraft534> And I was making weird faces.
[13:13] <rowraft534> lol
[13:13] <rowraft534> Dejavu
[13:13] <LittleMissGrill> gizzy
[13:13] <rowraft534> Pfff
[13:13] <GoldPurge> ?
[13:13] <GoldPurge> That's wierd
[13:13] <LittleMissGrill> gizzy removed all of them
[13:13] <rowraft534> ?
[13:13] <LittleMissGrill> 74 hours ago
[13:13] <LittleMissGrill> was she helping make the area?
[13:14] <GoldPurge> Yeah
[13:14] <rowraft534> brb
[13:14] <rowraft534> Oh griefy grief.
[13:14] <rowraft534> brb
[13:14] <GoldPurge> I'm not usre why
[13:14] <GoldPurge> sure*
[13:14] <GoldPurge> I'll have to ask her
[13:15] <GoldPurge> I really need redstone
[13:15] <GoldPurge> I just igured out how to make all the glowstone in the castle pop up
[13:15] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:15] <GoldPurge> figured*
[13:15] <Dengar708> mm fish
[13:15] <GoldPurge> Thanks
[13:15] <GoldPurge> wb
[13:15] <Dengar708> danke
[13:16] <rowraft534> BAcl.
[13:16] <rowraft534> Back.
[13:16] <Dengar708> wb
[13:16] <rowraft534> Thanks.
[13:16] <rowraft534> WB
[13:16] <rowraft534> lol
[13:16] <Dengar708> danke
[13:16] <rowraft534> Wait
[13:16] <rowraft534> So LM
[13:16] <rowraft534> You've never had dejavu?
[13:17] <GoldPurge> I'm just gonna go
[13:17] <LittleMissGrill> never
[13:17] <LittleMissGrill> why?
[13:17] <rowraft534> okay
[13:17] <rowraft534> Bai
[13:17] <LittleMissGrill> why are you leaving :c
[13:17] <Dengar708> cya
[13:17] <GoldPurge> I need someone else's help for this
[13:17] <GoldPurge> I have nothing to do
[13:17] <rowraft534> STick with it Gold!
[13:17] <rowraft534> This is
[13:17] <GoldPurge> The only thing I have to do is build a watchtower
[13:18] <GoldPurge> But I'm making it with Ret
[13:18] <rowraft534> Ijustgotoutofcreativeanddunnowhattodo syndrome
[13:18] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[13:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:18] <GoldPurge> True
[13:18] <Dengar708> ?
[13:18] <rowraft534> find sometihing to make
[13:18] <GoldPurge> I'm gonna need a tonne of sticky pistons
[13:18] <rowraft534> go mining
[13:18] <Dengar708> play golf
[13:18] <rowraft534> find a swamp
[13:19] <rowraft534> do some Ott stuff
[13:19] <rowraft534> Make Ott your little place where you just build styff
[13:19] <rowraft534> suff
[13:19] <rowraft534> stuff
[13:20] <GoldPurge> If this works I'll be happy
[13:20] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[13:20] <GoldPurge> brb
[13:21] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[13:21] <rowraft534> wb
[13:21] <GoldPurge> wb
[13:21] <LittleMissGrill> ty
[13:21] <Dengar708> wb
[13:22] <Dengar708> :o ery large slime
[13:22] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[13:22] <GoldPurge> Hey Ownen
[13:22] <Ownenator2011> HELLO
[13:22] <Ownenator2011> oops caps
[13:23] <rowraft534> Having four homes is a hassle
[13:23] <rowraft534> Ohai
[13:23] <Dengar708> hey ownen
[13:24] <GoldPurge> Thanks
[13:25] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[13:25] <GoldPurge> Hey coz
[13:25] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[13:26] <Dengar708> brb
[13:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:27] <rowraft534> Why GIzzy?
[13:27] <LittleMissGrill> what about gizzy?
[13:27] <rowraft534> WHy did she do that grief?
[13:27] <LittleMissGrill> i dunno
[13:28] <rowraft534> :o
[13:28] <rowraft534> What if
[13:28] <GoldPurge> I'll ask her whe shecomes on
[13:28] <rowraft534> I was secretly a woman this whole time
[13:28] <rowraft534> Would your mind be blown?
[13:28] <GoldPurge> No
[13:28] <rowraft534> Oh. :c
[13:28] <GoldPurge> I already thought yo were a girl...
[13:28] <rowraft534> False
[13:28] <LittleMissGrill> lol!
[13:28] <GoldPurge> jokes
[13:30] <rowraft534> Hmm
[13:30] <rowraft534> SO you know how I go play DnD on Wednesdays..
[13:30] <rowraft534> lol
[13:30] <rowraft534> I do
[13:30] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[13:30] <rowraft534> ANd now you know.
[13:30] <GoldPurge> Hy Smiley
[13:31] <Smiley864> Hai'
[13:31] <rowraft534> Well, we've been playin 2nd edition
[13:31] <rowraft534> Hey smiley
[13:31] <rowraft534> But
[13:31] <rowraft534> My cousin (the DM) just bought a set of
[13:31] <GoldPurge> Fort SUPERMCAWESOMELEGENDSOFU0SR is done
[13:31] <rowraft534> Fourth edition books
[13:31] <rowraft534> WHY!?!
[13:31] <rowraft534> WHY FOURTH!?!?
[13:31] <rowraft534> WHEN 3.5 IS RIGHT THER!?!
[13:32] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[13:33] <Ownenator2011> hue
[13:33] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[13:34] <rowraft534> lolwat
[13:35] <rowraft534> brb
[13:36] <rowraft534> back,.
[13:37] <rowraft534> -.-
[13:37] <rowraft534> I am not having a good typing day.
[13:41] <GoldPurge> bbl
[13:41] <GoldPurge> Cys
[13:41] <GoldPurge> Cya
[13:41] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[13:41] <rowraft534> Bai
[13:44] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[13:44] <rowraft534> Hey Kagey.
[13:44] <Kagey180> hey row
[13:44] <rowraft534> LM's afk.
[13:45] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[13:45] <rowraft534> Hey mana
[13:45] <Manalishi> Hello you beautiful people
[13:50] <LittleMissGrill> Manaface
[13:54] <rowraft534> wb
[13:54] <rowraft534> lol
[13:55] <LittleMissGrill> lol indeed
[14:01] * Manalishi was kicked from #main by Server
[14:01] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) Quit (§eManalishi left the game.)
[14:04] * NICKO_beast (NICKO_beast@NICKO_beast) has joined #main
[14:04] * NICKO_beast (NICKO_beast@NICKO_beast) Quit (§eNICKO_beast left the game.)
[14:08] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[14:10] * Arafura (Arafura@Arafura) has joined #main
[14:10] <Arafura> hello
[14:10] <rowraft534> Ohai
[14:10] <Arafura> what's happening?
[14:10] <rowraft534> Nothing much.
[14:12] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[14:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:14] <rowraft534> wb
[14:14] <Dengar708> danke
[14:14] <Dengar708> I am stuck in redstone xD
[14:15] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:15] <Dengar708> hey john
[14:15] <johnkima> yo
[14:16] <rowraft534> Hey
[14:16] <Dengar708> you going for elite/master builder?
[14:16] <rowraft534> Oh that reminds me.
[14:16] <rowraft534> Ara.
[14:16] <Dengar708> ?
[14:16] <Arafura> yes'm?
[14:16] <rowraft534> Have you checked /einfo?
[14:17] <Arafura> nope
[14:17] <rowraft534> DO that.
[14:17] <rowraft534> Because Builder is relatively easy to attain.
[14:17] <Manalishi> sdeifhertger
[14:17] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) Quit (§eManalishi left the game.)
[14:18] <Arafura> oic
[14:18] <Arafura> I almost qualify for that already then
[14:18] <rowraft534> Cool.
[14:18] <Dengar708> when you do tell me
[14:18] <Arafura> Well... maybe halfway
[14:18] <rowraft534> lol
[14:18] <johnkima> ?
[14:18] <Dengar708> I can call an admin/mod on
[14:18] <Arafura> mkay
[14:18] <rowraft534> As can I
[14:18] <johnkima> whats happenin?
[14:18] <rowraft534> When you're ready. :P
[14:18] <Dengar708> I am sitting next to one
[14:18] <Dengar708> shush
[14:18] <rowraft534> lol
[14:19] <Arafura> haha
[14:19] <Dengar708> Arafura have you done /kit default?
[14:19] <Arafura> nope
[14:19] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[14:19] <Arafura> what does that mean?
[14:19] <rowraft534> lol
[14:19] <rowraft534> I didn't
[14:19] <Dengar708> it gives you some food torches etc
[14:19] <Arafura> that would have been handy earlier on
[14:19] <Dengar708> I did
[14:19] <Dengar708> after I had full diamond
[14:19] <rowraft534> lol
[14:20] <Arafura> I might save it for later
[14:20] <Arafura> in case I get desperate
[14:20] <Dengar708> it was kit starter actually xD
[14:21] <Dengar708> john
[14:21] <Dengar708> what side are you on?
[14:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:27] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:27] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[14:27] <T_nigs1> Hey benchka
[14:27] <rowraft534> Hey bench.
[14:27] <benchka> Hey
[14:27] <rowraft534> And also Nigs
[14:27] <Arafura> hello bench
[14:27] <T_nigs1> Hello c:
[14:27] <Arafura> and nigs lol
[14:27] <T_nigs1> Hey!
[14:28] <Arafura> I'm a newbie :O
[14:28] <T_nigs1> I don't think we've met :o
[14:28] <rowraft534> John wanted a heap of sandstone earlier.
[14:28] <T_nigs1> When did you join? :)
[14:28] <T_nigs1> omg
[14:28] <Arafura> Uhm just on tuesday
[14:28] <T_nigs1> I'll have heaps soon
[14:28] <T_nigs1> And cool arafura!
[14:28] <T_nigs1> Welcome!
[14:28] <Arafura> thanks :D
[14:28] <benchka> Easiest way to get sand
[14:28] <benchka> Torch under lots of sand :)
[14:29] <rowraft534> I don't suppose you're still at the spawner Nigs?
[14:29] <T_nigs1> §ffus
[14:29] <T_nigs1> nope
[14:29] <rowraft534> lol Okay.
[14:29] <T_nigs1> :o
[14:29] <rowraft534> Worth a shot. ;)
[14:29] <T_nigs1> Better than not asking
[14:29] <T_nigs1> (8
[14:29] <rowraft534> §fFUS!
[14:29] <T_nigs1> stupid mobs
[14:31] <T_nigs1> John
[14:31] <T_nigs1> :o
[14:31] * johnkima (johnkima@johnkima) Quit (§ejohnkima left the game.)
[14:31] <T_nigs1> o
[14:31] <T_nigs1> kay
[14:33] * Manalishi was kicked from #main by Server
[14:33] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) Quit (§eManalishi left the game.)
[14:34] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:34] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:34] <benchka> Hey
[14:34] <T_nigs1> wb john
[14:34] <T_nigs1> Hey cwp!
[14:34] <cwp_aus> hi all
[14:34] <benchka> And Hey
[14:34] <rowraft534> Wb John
[14:34] <rowraft534> Hey Cwp.
[14:34] <Arafura> hello cwp
[14:34] <johnkima> yo
[14:34] <johnkima> NIGS
[14:34] <johnkima> I NEED SAND XD
[14:34] <cwp_aus> :S, parts for a computer totalled to 1385....
[14:34] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:34] <johnkima> a little birdy told me that you had 2000 blocks of sand xD
[14:34] <cwp_aus> hi peppy!
[14:34] <johnkima> peppy
[14:35] <T_nigs1> Sand
[14:35] <Peppy2006> Howdy
[14:35] <Arafura> hello peppy
[14:35] <T_nigs1> or sandstone
[14:35] <rowraft534> Peppy! Hello!
[14:35] <T_nigs1> ALL HAIL MIGHT LEADER
[14:35] <johnkima> peppy theres an island near U0SR uwannago
[14:35] <T_nigs1> MIGHTY*
[14:35] <benchka> Hey Peppy
[14:35] <johnkima> i want to kno wif i could own that island if its neutral
[14:36] <johnkima> peppy?
[14:36] <benchka> I see a nigs
[14:37] <benchka> And a cwp now
[14:37] <cwp_aus> :I
[14:37] <benchka> Dem Flames
[14:37] <cwp_aus> Thought you were at your complex
[14:37] <benchka> oh
[14:37] <benchka> U wanna go there?
[14:37] <cwp_aus> T'was just curious how things go
[14:37] <benchka> Okay
[14:37] <Peppy2006> There's... a few islands near Uwanago
[14:37] <benchka> I'll go there in a sec
[14:37] <cwp_aus> kk
[14:37] <cwp_aus> perhaps co-ords john?
[14:38] <Peppy2006> They all fall like, between Uwanago and the HJ/Cozzer/Smiley village(s)
[14:38] <T_nigs1> woah
[14:38] <T_nigs1> hey cwp
[14:38] <cwp_aus> hi, lol
[14:38] <johnkima> kk ill send coords peppy
[14:38] <Peppy2006> Alrighty
[14:38] <johnkima> on earth its
[14:38] <johnkima> 4438,65,-2502
[14:39] <benchka> Tp when ready cwp
[14:39] <Peppy2006> If I gave you this island
[14:39] <benchka> Im lacking Stonebrick atm
[14:39] <Peppy2006> It'd have to be absolutely neutral
[14:40] <T_nigs1> john
[14:40] <T_nigs1> :@
[14:40] <rowraft534> brb
[14:40] <benchka> Best Door I could Do
[14:40] <benchka> Since the fences are Biatches
[14:40] <cwp_aus> It works fine bench, :P
[14:40] <benchka> :P
[14:40] <johnkima> ok :D
[14:40] <johnkima> so can this island be mine?
[14:40] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[14:40] <Arafura> hmmm I need a bed
[14:40] <benchka> Hey
[14:40] <Peppy2006> Yeah
[14:41] <johnkima> :O
[14:41] <Peppy2006> Whole thing
[14:41] <Arafura> here sheepy sheepy...
[14:41] <johnkima> does that include that brown island that is conneced to it?
[14:41] <cwp_aus> Oh peppy, that reminds me'
[14:41] <Peppy2006> Yeah
[14:41] <johnkima> WHOOOO
[14:41] <johnkima> LOVE YOU PEPPY!!!!!!!!!!!!
[14:41] <cwp_aus> Remember how we were doing 6 bases per side?
[14:41] <Peppy2006> We'll refer to it as Kima Isle
[14:41] <johnkima> xD
[14:41] <Peppy2006> And yeah
[14:41] <Peppy2006> I do
[14:41] <Arafura> hello littlemissgrill
[14:42] <cwp_aus> why don't we just do it with 2/3 becuase we both have 3 forts
[14:42] <benchka> War :)
[14:42] <Peppy2006> ... I have three?
[14:42] <T_nigs1> lm :)
[14:42] <LittleMissGrill> hi :)
[14:42] <cwp_aus> I do believe you do
[14:42] <johnkima> wait cwp
[14:42] <johnkima> we build 3?
[14:42] <cwp_aus> freelunch, your main one and the one on a desert isle in your sea
[14:42] <johnkima> thought we had only 2?
[14:42] <Peppy2006> Freelunch is not a fort...
[14:42] <cwp_aus> shor has two, hyperium has one john
[14:42] <cwp_aus> Ah
[14:42] <Peppy2006> It's "Freelunch Industries"
[14:43] <Peppy2006> :P
[14:43] <cwp_aus> Well, thats rather misleading, they refered to it as fort freelunch a fair bit
[14:43] <Peppy2006> Yes
[14:43] <Peppy2006> It's a themed restaurant
[14:43] <Peppy2006> :P
[14:43] <cwp_aus> :I
[14:43] <johnkima> ahhh
[14:43] <Arafura> I hear a sheep
[14:43] <cwp_aus> wait, didn't row build a fort too?
[14:43] <benchka> Cwp, How goes Alliance Armour and Weapons?
[14:43] <cwp_aus> we have guns benchka, thats all
[14:44] <benchka> Wow
[14:44] <benchka> No Armour?
[14:44] <Arafura> lol
[14:44] <LittleMissGrill> who needs armour
[14:44] <benchka> Thats Way Un-fair
[14:44] <LittleMissGrill> armour is for chumps
[14:44] <Arafura> My faction, the faction-that-has-yet-to-be-named, has stone swords as the pinnacle of its tech
[14:44] <benchka> U0SR Will cream us
[14:44] <cwp_aus> wars are being done in standard diamond armour
[14:44] <benchka> Bout time
[14:44] <johnkima> what
[14:45] <benchka> I thought U0SR Were Using 001'ian Armour
[14:45] <LittleMissGrill> this horse is so pretty :O
[14:46] <T_nigs1> I'm not a horse
[14:46] <T_nigs1> well
[14:46] <T_nigs1> I am
[14:46] <rowraft534> Back!
[14:46] <rowraft534> :o
[14:46] <T_nigs1> wb!
[14:46] <Peppy2006> Nigs you're more of a mule
[14:46] <LittleMissGrill> Ara why do you have no fences in your build anywhere at all
[14:46] <T_nigs1> Well
[14:46] <johnkima> NIGS MAN I LOVE YOU TOO!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[14:46] <Arafura> there's lots of nice horses around my place
[14:46] <T_nigs1> It depends
[14:46] <LittleMissGrill> how am i supposed to give this horse to you :c
[14:46] <Arafura> haven't gotten to fences yet
[14:46] <T_nigs1> Is it good
[14:46] <T_nigs1> or
[14:46] <johnkima> uhh peppy adv only has 1 set home?
[14:46] <benchka> Will McMMo Be Taken off While the war happens?
[14:46] <Arafura> relying on stone walls
[14:46] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[14:46] <cwp_aus> brb
[14:46] <LittleMissGrill> hi ben~!
[14:46] <Arafura> lol I'll tame the horses myself :P
[14:47] <johnkima> ty nigs xD
[14:47] <Peppy2006> I doubt it will be, Ben
[14:47] <cwp_aus> ok back
[14:47] <benchka> Dont you think thats a bit unfair
[14:47] <cwp_aus> Probably an idea peppy
[14:47] <T_nigs1> yolo
[14:47] <Arafura> I prefer to do mostly everything myself
[14:47] <LittleMissGrill> John what do you mean adv only has one home?:S
[14:47] <benchka> Since I have a higher Swords than most ppl
[14:47] <johnkima> ty nigs
[14:47] <cwp_aus> some people have some pretty derpy un-armed hits
[14:47] <johnkima> LM i mean like only 1 TP home ot i can have 2 set homes?
[14:48] <cwp_aus> mind you, guns'll be used
[14:48] <T_nigs1> bed aswell
[14:48] <LittleMissGrill> Adv should be able to set two homes?
[14:48] <benchka> I'll have my sword for close contact
[14:48] <johnkima> oh
[14:48] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[14:48] <T_nigs1> bed and home??
[14:48] <johnkima> last server i could only set one
[14:48] <LittleMissGrill> no, home and home
[14:48] <T_nigs1> or bed and home x2
[14:48] <LittleMissGrill> and bed
[14:48] <johnkima> no we can set to homes xD
[14:48] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[14:48] <LittleMissGrill> so 3 if you have a ben XDw
[14:48] <johnkima> 3 homes including bed
[14:48] <FlyingAsparagus> that was wack
[14:49] <johnkima> gtg
[14:49] <johnkima> ill cyas later tonight
[14:49] <Peppy2006> See ya
[14:49] <Arafura> goodbye
[14:49] * FlyingAsparagus was kicked from #main by Server
[14:49] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[14:49] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[14:49] * johnkima (johnkima@johnkima) Quit (§ejohnkima left the game.)
[14:49] <benchka> brb shower
[14:49] <FlyingAsparagus> wait
[14:49] * benchka (benchka@benchka) Quit (§ebenchka left the game.)
[14:49] <FlyingAsparagus> who has me?
[14:50] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[14:50] <T_nigs1> §ffus
[14:50] <rowraft534> Oh
[14:54] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[14:56] <cwp_aus> welp, I'ma bbl, gotta clean the barbie before I can cook dinner, :I
[14:56] <cwp_aus> seyas!
[14:56] <T_nigs1> bye
[14:56] <Arafura> okay cya
[14:56] <T_nigs1> !
[14:56] <Peppy2006> See ya
[14:56] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[14:57] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[14:57] <T_nigs1> Hey gold
[14:57] <GoldPurge> Hey
[14:57] <rowraft534> Hey Gold.
[14:58] <Arafura> hello gold
[14:58] <Peppy2006> Howdy Gold
[14:58] <GoldPurge> Hi
[15:03] <Arafura> it's nice having a birch forest nearby
[15:03] <rowraft534> That it is.
[15:04] <Arafura> what's probably the most popular wood on the server?
[15:04] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[15:04] <Peppy2006> Hmm
[15:04] <rowraft534> Spruce.
[15:04] <GoldPurge> Hey lm
[15:04] <rowraft534> lol
[15:04] <rowraft534> wb
[15:04] <Peppy2006> Yeah, Spruce probably
[15:04] <Arafura> hmm okay
[15:04] <LittleMissGrill> ty
[15:04] <rowraft534> I sell both Spruce and Jungle wood in my shop
[15:05] <Arafura> damn lol
[15:05] <rowraft534> And I sell Spruce for like 25% more.
[15:05] <T_nigs1> Sand stone
[15:05] <T_nigs1> is the most popular wood
[15:05] <T_nigs1> ;)
[15:05] <Arafura> I was thinking of selling some
[15:05] <T_nigs1> you can if you want
[15:05] <T_nigs1> :)
[15:05] <rowraft534> DO it.
[15:05] <Arafura> I should have thought that'd make sense though
[15:05] <T_nigs1> or /sell hand
[15:05] <rowraft534> :P
[15:05] <Arafura> and I don't have any near me
[15:05] <Arafura> mostly only oak, birch and dark oak
[15:06] <Arafura> but there's a big jungle a ways away
[15:08] <LittleMissGrill> brb
[15:08] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[15:10] <Arafura> hmmm
[15:14] * Kagey180 was kicked from #main by Server
[15:14] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[15:21] <T_nigs1> o
[15:21] <T_nigs1> wow
[15:21] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[15:21] <T_nigs1> wb
[15:22] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[15:22] <T_nigs1> c:
[15:22] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[15:22] <Arafura> o.o
[15:22] <T_nigs1> Hello
[15:22] <T_nigs1> :D
[15:22] <Arafura> hai
[15:24] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:24] <GoldPurge> Hey cwp
[15:24] <cwp_aus> back
[15:24] <rowraft534> wb
[15:24] <GoldPurge> Oh wb
[15:25] <Arafura> wb
[15:25] <cwp_aus> thankye, :P
[15:25] <T_nigs1> wb!
[15:25] <rowraft534> Oh
[15:25] <rowraft534> lol
[15:25] <rowraft534> Thanks you Peppy!
[15:25] <rowraft534> Thank
[15:25] <rowraft534> You
[15:25] <rowraft534> Gosh
[15:27] <Arafura> oh derp
[15:31] <cwp_aus> brb
[15:31] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[15:31] <GoldPurge> wb
[15:31] <Arafura> wb lm
[15:31] <LittleMissGrill> ty
[15:31] <rowraft534> :D
[15:32] <LittleMissGrill> hmmm
[15:32] <LittleMissGrill> okay :D
[15:32] <GoldPurge> xD
[15:32] <LittleMissGrill> though currently i'm stuck
[15:32] <LittleMissGrill> wooh ty!
[15:33] <GoldPurge> Where should the front be?
[15:33] <Peppy2006> Uh
[15:33] <GoldPurge> Soz
[15:33] <Peppy2006> Other side
[15:33] <GoldPurge> Here?
[15:33] <Peppy2006> Got a compass?
[15:33] <GoldPurge> Yep
[15:33] <Peppy2006> Facing spawn
[15:34] <GoldPurge> Here in this thing?
[15:34] <LittleMissGrill> i'm digging this like, huge amplified cave thing
[15:34] <GoldPurge> Cool
[15:34] <GoldPurge> If you need materials just ask
[15:35] <LittleMissGrill> i'm actually just about to head out so i won't be much help right now
[15:35] <LittleMissGrill> :D
[15:35] <GoldPurge> Oh ok
[15:35] <T_nigs1> U can
[15:35] <T_nigs1> I*
[15:35] <LittleMissGrill> i'll light up the area like a pro though
[15:35] <T_nigs1> Help if need be
[15:35] <GoldPurge> :D
[15:35] <LittleMissGrill> HE'S THE ENEMY
[15:35] <T_nigs1> no
[15:35] <T_nigs1> B)
[15:35] <T_nigs1> I'm the
[15:35] <LittleMissGrill> :O
[15:35] <T_nigs1> Nigs
[15:35] <LittleMissGrill> racist
[15:36] <T_nigs1> Truth
[15:36] <LittleMissGrill> racist truth
[15:36] <T_nigs1> I wasn't being racist tho
[15:36] <LittleMissGrill> okay :D
[15:36] <T_nigs1> Because that'd be like saying white/coloured are inferior etc
[15:36] <cwp_aus> ?
[15:37] <T_nigs1> or just saying bad things about a certain race :p
[15:37] <GoldPurge> What should the rooves be?
[15:37] <GoldPurge> roofs*
[15:38] <Arafura> oh bollocks
[15:38] <GoldPurge> :O
[15:38] <cwp_aus> ouch
[15:38] <LittleMissGrill> okay i have to go
[15:38] <T_nigs1> cya
[15:38] <GoldPurge> Cya
[15:38] <LittleMissGrill> ;( see you guys later
[15:38] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[15:38] <cwp_aus> seya
[15:38] <Arafura> cya
[15:38] <Arafura> eh
[15:38] <Arafura> ouch lost a fair bit of stuff there
[15:38] <T_nigs1> ):
[15:38] <cwp_aus> :/
[15:38] <Arafura> nothing valuable, really
[15:39] <Arafura> just going to take time to replace
[15:39] * Kagey180 was kicked from #main by Server
[15:39] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[15:41] <Arafura> I was being pretty silly there
[15:41] <Arafura> Should have been expecting lava lol
[15:41] <Arafura> I was a few layers above bedrock
[15:42] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[15:43] <GoldPurge> brb
[15:44] * NICKO_beast (NICKO_beast@NICKO_beast) has joined #main
[15:44] <cwp_aus> hi
[15:45] <NICKO_beast> hey guys
[15:45] <rowraft534> Hey
[15:45] <T_nigs1> Hello
[15:45] <Arafura> hello
[15:45] <NICKO_beast> how ya been
[15:45] <cwp_aus> good, you?
[15:45] <Arafura> I lavafied myself just recently
[15:45] <NICKO_beast> ok i went to the knee specialist.
[15:46] <GoldPurge> Hey
[15:47] <NICKO_beast> benchka is coming on soon
[15:47] <cwp_aus> mmk
[15:47] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:47] <cwp_aus> hi ej
[15:47] <ejano> Hey!
[15:47] <NICKO_beast> hey
[15:47] <GoldPurge> Hey ejano
[15:47] <rowraft534> Hey Ejano!
[15:47] <Arafura> hello Ejano
[15:48] <ejano> lol
[15:49] <NICKO_beast> i always lag on this server
[15:49] <ejano> :I
[15:49] <T_nigs1> omg
[15:49] <ejano> no complaining!
[15:49] <T_nigs1> ALL HAIL MIGHTY EJANO
[15:49] <ejano> :P
[15:49] <T_nigs1> ALSO
[15:49] <ejano> wat
[15:49] <T_nigs1> i don't get lag so it's your end
[15:49] <rowraft534> Only donators can complain.
[15:49] <rowraft534> :P
[15:49] <cwp_aus> it's jsut you nick
[15:49] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[15:49] <cwp_aus> just*
[15:49] <Arafura> you probably don't want me donating then
[15:50] <ejano> sure we do
[15:50] <ejano> :P
[15:50] <Arafura> I'll complain an enormous crater into this world
[15:50] <cwp_aus> ^, :P
[15:50] <ejano> lol
[15:50] <NICKO_beast> ok i neva lag on anything else as much as this
[15:50] <ejano> minecraft does that
[15:50] <NICKO_beast> ye
[15:50] <ejano> but I also have no lag here :I
[15:50] <GoldPurge> Turn your render distance or brightness down
[15:50] <ejano> sooooooo
[15:50] <Arafura> I don't really have anything much to complain about though lol
[15:50] <ejano> yeah
[15:50] <ejano> are you using a desktop or a laptop?
[15:51] <NICKO_beast> desktop
[15:51] <ejano> :I
[15:51] <NICKO_beast> my laptop is much worse
[15:51] <ejano> do you lag everywhere?
[15:51] <ejano> cause if its just here there could be a possible mob spawner
[15:51] <ejano> and/or mob grinder
[15:51] <ejano> :I
[15:52] <NICKO_beast> its not reall bad lag only a little but yeah most of the time
[15:52] <ejano> lol
[15:52] <cwp_aus> you live in benchka's compound don't ye?
[15:52] <NICKO_beast> ye
[15:52] <cwp_aus> Well, it's probably all the zombies there after the villagers
[15:52] <cwp_aus> saw about 20 stacked up near 'em before
[15:53] <GoldPurge> :O
[15:53] <rowraft534> :o
[15:53] <ejano> DDUN DUN
[15:53] <ejano> DUUUUUUUN
[15:53] <rowraft534> ./ban
[15:53] <ejano> xD
[15:53] <ejano> lolna
[15:53] <ejano> but
[15:53] <ejano> I can't tell if they're split between
[15:53] <cwp_aus> some are 'stalkinfs'
[15:53] <ejano> bench and stalking
[15:53] <ejano> yeah
[15:53] <cwp_aus> stalkings*
[15:53] * NICKO_beast (NICKO_beast@NICKO_beast) Quit (§eNICKO_beast left the game.)
[15:55] <GoldPurge> bbs
[15:55] <cwp_aus> seya
[15:55] <GoldPurge> Bye
[15:55] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[15:55] <ejano> bye
[15:56] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[15:56] <ejano> Hey
[15:56] <cwp_aus> hi
[15:56] <benchka> Hi
[15:56] <benchka> Has Nicko Came on?
[15:56] <ejano> yes
[15:56] <cwp_aus> he left just a moment ago
[15:56] * NICKO_beast (NICKO_beast@NICKO_beast) has joined #main
[15:56] <cwp_aus> there we go
[15:56] <benchka> Hey
[15:56] <ejano> HE HAS RETURNED
[15:56] <Peppy2006> Yes
[15:56] <Peppy2006> He has
[15:56] <ejano> Ohai
[15:57] <ejano> o
[15:57] <benchka> lol Peppy
[15:57] <Peppy2006> :P
[15:57] <Peppy2006> Howdy E. Jano!
[15:57] <Peppy2006> And Bench!
[15:57] <benchka> :)
[15:57] <Peppy2006> And the rest of you but you were all here when I went AFK :P
[15:57] <cwp_aus> Pssst, alliance training tommorow
[15:57] <benchka> I k
[15:57] <benchka> Cwp I commented on thread
[15:57] <cwp_aus> that you did
[15:58] <benchka> Get Cobble pls nick
[15:58] <benchka> Like mine this Mountain out
[15:58] <cwp_aus> ?
[15:58] <benchka> Row stop being The Rock
[15:59] <cwp_aus> I'll ve off to grill some burger soon, :P
[15:59] <Peppy2006> Make me one too
[15:59] <cwp_aus> So if I leae suddenly, thats why
[15:59] <cwp_aus> leave*
[15:59] <benchka> we 3
[15:59] <benchka> me*
[15:59] <cwp_aus> :I
[16:00] <Arafura> It's cool. I don't need one :P
[16:00] <rowraft534> :D
[16:00] <Arafura> my connection's laggy so the music isn't working that well for me lol
[16:00] <rowraft534> Mmm
[16:00] <rowraft534> Same
[16:00] <cwp_aus> music, what music, :I
[16:01] <rowraft534> But
[16:01] <rowraft534> You can still apprecicate it's awesome.
[16:01] <Arafura> of course
[16:01] <cwp_aus> oh, wait, it's working today
[16:01] <rowraft534> its*
[16:01] <cwp_aus> yay!
[16:01] <Peppy2006> Lemme try
[16:02] <rowraft534> O_o
[16:02] <Peppy2006> Ooh
[16:02] <cwp_aus> ?
[16:02] <Peppy2006> Something is murdering the TPS
[16:02] <Peppy2006> That's why the music is laggy
[16:02] <cwp_aus> :/
[16:03] <cwp_aus> :S
[16:03] <Peppy2006> Yeah we're barely getting over 16
[16:03] <cwp_aus> I'm not experiencing any lag
[16:03] <Peppy2006> And when I say that, I mean 16.8 is all we're getting :P
[16:03] <Peppy2006> No, we're not at the "player lag" threshold
[16:03] <cwp_aus> Ah...
[16:03] <Peppy2006> Just the "server definitely notices"
[16:04] <Arafura> I always lag a little
[16:04] * benchka (benchka@benchka) Quit (§ebenchka left the game.)
[16:04] <ejano> bak
[16:04] <Peppy2006> You were gone?
[16:04] * NICKO_beast (NICKO_beast@NICKO_beast) Quit (§eNICKO_beast left the game.)
[16:04] <Arafura> but my internet isn't fantastic
[16:04] <ejano> yes
[16:04] <Peppy2006> Oh
[16:04] <Peppy2006> We didn't even notice
[16:04] <ejano> lol
[16:04] <ejano> :p
[16:04] <Peppy2006> :P
[16:04] <Peppy2006> Welcome back!
[16:05] <ejano> yay
[16:05] <Peppy2006> Geeez
[16:05] <Peppy2006> Well aren't you fancy
[16:05] <Peppy2006> But
[16:05] <Peppy2006> Why not enchant the fire too
[16:05] <ejano> wat
[16:05] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[16:05] <ejano> lol xD
[16:05] <T_nigs1> My car was just delivered
[16:05] <ejano> Hey!
[16:05] <T_nigs1> hehehehe
[16:05] <ejano> :o
[16:05] <cwp_aus> WHAT TYPE!
[16:05] <Peppy2006> Excellent
[16:06] <Peppy2006> Why aren't you driving it is my question
[16:06] <T_nigs1> hyundai accent
[16:06] <T_nigs1> Apple green
[16:06] <Peppy2006> lol
[16:06] <Peppy2006> Oh god
[16:06] <T_nigs1> B)
[16:06] <Peppy2006> I read that as "Hyundai Accident"
[16:06] <T_nigs1> Brand new
[16:06] <ejano> pst
[16:06] <ejano> peppy
[16:06] <T_nigs1> LOL
[16:06] <T_nigs1> and I was driving it
[16:06] <ejano> secret
[16:06] <ejano> room
[16:06] <ejano> :P
[16:06] <Peppy2006> Yes Miss Jano
[16:06] <Peppy2006> Gah
[16:06] <T_nigs1> and it has bluetooth connectivity
[16:06] <Peppy2006> I fell down a ladder
[16:06] <T_nigs1> and omg
[16:06] <ejano> yea
[16:07] <T_nigs1> I'm sort of
[16:07] <Peppy2006> Secret squirrel stuffs
[16:07] <T_nigs1> Like mining out a mountain
[16:07] <ejano> lol
[16:07] <ejano> xD wat
[16:07] <T_nigs1> Like sand mountain
[16:07] <T_nigs1> Just all of it
[16:07] <T_nigs1> as lm would say
[16:07] <T_nigs1> cos yolo
[16:07] <ejano> xD
[16:08] <Peppy2006> You even have a tome of power
[16:08] <ejano> lol
[16:08] <ejano> the
[16:08] <ejano> books?
[16:09] <ejano> wat
[16:09] <ejano> OH!
[16:09] <ejano> :D
[16:09] <ejano> yeah!
[16:09] <Peppy2006> Oh!
[16:09] <Peppy2006> This is your tower thing
[16:09] <ejano> yeah, lol
[16:09] <Peppy2006> Ohhhh
[16:10] <ejano> cwp!
[16:10] <ejano> lol
[16:10] <cwp_aus> me, lol
[16:10] <Peppy2006> DID HE R GRIF
[16:10] <Peppy2006> I HERD GLAS BRAK
[16:10] <cwp_aus> I thought I was helping...
[16:10] <ejano> um
[16:10] <Arafura> lol...
[16:10] <cwp_aus> :c
[16:11] <cwp_aus> noice
[16:11] <ejano> ohgod
[16:11] <Peppy2006> ... Taaadaaaaa
[16:11] <ejano> :D
[16:11] <Peppy2006> Uh
[16:11] <Peppy2006> What other song thing
[16:11] <Peppy2006> Did you want/like :S
[16:12] <ejano> um
[16:12] <ejano> Q-BR?
[16:12] <ejano> c:
[16:12] <Peppy2006> lol
[16:12] <Arafura> I think I might now qualify for builder rank :O
[16:12] <Peppy2006> Excellent choice :P
[16:12] <cwp_aus> coming!
[16:13] <Peppy2006> Done!
[16:13] <Arafura> oh ya
[16:13] <Peppy2006> You can now Skyrim, Morrowind, and Bohemian Rhapsody
[16:13] <Arafura> I was meaning to do up the roof
[16:13] <ejano> :D
[16:15] <Arafura> o.o
[16:15] <cwp_aus> Ara, might wanna do something with the roof, :I
[16:16] <Arafura> gaw
[16:16] <T_nigs1> Even if you just put a trim on it
[16:16] <T_nigs1> :)
[16:16] <Arafura> alllllllllrighty then
[16:16] <Arafura> let
[16:16] <Arafura> me see
[16:17] <rowraft534> I built a giant TARDIS for builder on classic.
[16:17] <rowraft534> Then I left because Classic.
[16:17] <ejano> :I
[16:17] <Arafura> hmmmm
[16:17] <cwp_aus> I built a well furnished two storey brick box, xD
[16:17] <rowraft534> lol
[16:17] <ejano> hmmm what did I build...
[16:18] <cwp_aus> I then added a moat, two basements better stuff inside a pool and a few other things to get adv
[16:18] <cwp_aus> it still was a box, xD
[16:18] <rowraft534> Wow.
[16:18] <ejano> wow row
[16:18] <ejano> really
[16:18] <T_nigs1> I made an un-symmetrical castle for adv
[16:18] <ejano> You burried that zombie
[16:18] <cwp_aus> I joined.... Not long after the sever began row, xD
[16:18] <rowraft534> Ejano I built some stuff
[16:18] <T_nigs1> by hand cos I didn't know how to use /z
[16:18] <rowraft534> At the
[16:19] <T_nigs1> Going for a drive
[16:19] <T_nigs1> :D
[16:19] <T_nigs1> cyas
[16:19] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[16:19] <ejano> byee
[16:19] <cwp_aus> skybar ara?
[16:19] <Arafura> lol what?
[16:19] <ejano> xD
[16:19] <Kagey180> YOU BOUGHT AN ACCENT???
[16:19] <Peppy2006> I didn't, Nigs did
[16:19] <Arafura> I was half thinking of putting a watch tower on top
[16:19] <cwp_aus> no, nigs did
[16:19] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[16:19] <Kagey180> oh hes gone
[16:19] <Arafura> but I don't have the stone at the moment
[16:19] <cwp_aus> wb bench
[16:19] <Kagey180> Really? wow
[16:19] <ejano> hey again
[16:19] <benchka> ty
[16:20] <Peppy2006> I'm more likely to buy old musclecars
[16:20] <rowraft534> I cannot believe that South Australians can smile on their licences
[16:20] <rowraft534> Derp
[16:20] <Kagey180> id love to but their expensive here
[16:20] <cwp_aus> DAMMIT
[16:20] <cwp_aus> How dare they!
[16:20] <Peppy2006> They can smile on their licenses
[16:20] <Peppy2006> Implying
[16:20] <Peppy2006> You can't?
[16:20] <Kagey180> nope
[16:20] <cwp_aus> yes, we can't
[16:20] <Peppy2006> lmao
[16:20] <rowraft534> We cannot.
[16:20] <Kagey180> i look like a crim every time
[16:20] <Peppy2006> WELL THEN
[16:20] <Arafura> Our inspiration for licence photos are serial killers
[16:20] <cwp_aus> Strait face mug shot style, :I
[16:21] <rowraft534> True
[16:21] <Kagey180> my new photo looks a lil less psycho killer
[16:21] <rowraft534> I
[16:21] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[16:21] <cwp_aus> My photo looks like I'm high/drunk, xD
[16:21] <ejano> hey!
[16:21] <GoldPurge> Hey
[16:21] <rowraft534> Don't have a license.
[16:21] <cwp_aus> I had only just woken up, :P
[16:21] <rowraft534> lol
[16:22] <Kagey180> hahaha
[16:22] <cwp_aus> So dodgy
[16:22] <Peppy2006> I just look like the most interesting man in the world in mine
[16:22] <Kagey180> <still dont have a car licence , just bike
[16:22] <ejano> I could be getting my license soon!
[16:22] <ejano> :D
[16:22] <ejano> L's
[16:22] <Peppy2006> And for some reason the background is a Dos Equis ad
[16:22] <Peppy2006> Woo! :D
[16:23] <Peppy2006> Race-jano!
[16:23] <rowraft534> Ejano
[16:23] <rowraft534> Can you smile?
[16:23] <Peppy2006> ... Driver-jano
[16:23] <ejano> nope
[16:23] <benchka> 2 year 1 month and 1 day Till I can go for my L's
[16:23] <cwp_aus> Nekkminit ej pulls up at the drags
[16:23] <Peppy2006> She is physically incapable of smiling
[16:23] <ejano> non-smiling QLD
[16:23] <ejano> XD
[16:23] <cwp_aus> Drops the clutch like a boss
[16:23] <ejano> lOl
[16:23] <ejano> we actually do have a manual
[16:24] <Peppy2006> EXCELLENT
[16:24] <ejano> lol
[16:24] <cwp_aus> Huzzah
[16:24] <Peppy2006> I shall bring my Challenger
[16:24] <Peppy2006> And we will race
[16:24] <ejano> lol
[16:24] <Peppy2006> I dunno
[16:24] <Peppy2006> Depends what Ejano's packin'
[16:25] <benchka> Oh Dayum
[16:25] <ejano> a mini, 2 door thing
[16:25] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) Quit (§eKagey180 left the game.)
[16:25] <Peppy2006> ...
[16:25] <ejano> :I
[16:25] <Peppy2006> The manual?
[16:25] <ejano> yep
[16:25] <ejano> xD
[16:25] <Peppy2006> Is it like
[16:25] <Peppy2006> A legit Mini? XD
[16:25] <Peppy2006> Or are you just saying that size-wise
[16:25] <ejano> uh, no, its just a small car
[16:25] <Peppy2006> :P
[16:25] <ejano> lol
[16:25] <Peppy2006> Ahhh
[16:25] <cwp_aus> Oh...
[16:25] <Peppy2006> 5 speed?
[16:25] <Peppy2006> 4 speed?
[16:25] <Peppy2006> 3 on the tree?
[16:26] <Peppy2006> XD
[16:26] <ejano> uuuuum
[16:26] <Peppy2006> 6 speed?
[16:26] <Peppy2006> :O
[16:26] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[16:26] <benchka> #peterbrockTreesmashing
[16:26] <cwp_aus> hi asp
[16:26] <benchka> Hey
[16:26] <ejano> Hey flying!
[16:26] <GoldPurge> Hey Asparagus
[16:26] <FlyingAsparagus> Let's see if my internet can hold out for now
[16:26] <FlyingAsparagus> It's being a pain
[16:26] <FlyingAsparagus> and Hey
[16:27] <ejano> ooooooooooh I got good news today,
[16:27] <Peppy2006> http://www.allpar.com/photos/dodge/challenger/1970.jpg
[16:28] <cwp_aus> WHAT?
[16:28] <Peppy2006> Dammit
[16:28] <ejano> this guy from band said
[16:28] <FlyingAsparagus> what's the good news?
[16:28] <ejano> the new
[16:28] <ejano> Conductor man
[16:28] <ejano> is really cool
[16:28] <ejano> :D
[16:28] <FlyingAsparagus> lol
[16:28] <cwp_aus> What do you play?
[16:28] <ejano> I was worried we'd get some creepy scary person
[16:28] <Peppy2006> http://tinyurl.com/l9wxq4g
[16:28] <Peppy2006> There we go
[16:28] <ejano> I
[16:28] <ejano> play the
[16:28] <FlyingAsparagus> You're in a band?
[16:28] <ejano> Clarinet >.>
[16:28] <ejano> school
[16:28] <FlyingAsparagus> dats
[16:28] <ejano> bnd thing
[16:28] <FlyingAsparagus> hectic
[16:28] <Peppy2006> She plays electric guitar
[16:28] <ejano> band*
[16:29] <ejano> xD
[16:29] <FlyingAsparagus> the
[16:29] <FlyingAsparagus> electric
[16:29] <Peppy2006> Good lord ejano don't be so shy about it
[16:29] <ejano> screw guittar hero
[16:29] <cwp_aus> Electric Clarinemt doe
[16:29] <FlyingAsparagus> clarinet
[16:29] <ejano> *clarinet hero*
[16:29] <cwp_aus> clarinet*
[16:29] <FlyingAsparagus> That's hardcore ejano
[16:29] <ejano> Mmmmmmmmmmmmm
[16:29] <Peppy2006> That's just how she rolls
[16:29] <ejano> ohdammit
[16:30] <ejano> darn cards against humanity!
[16:30] <FlyingAsparagus> I can play the triangle
[16:30] <ejano> made me think of a terrible joke
[16:30] <ejano> :O
[16:30] <Peppy2006> What? :P
[16:30] <ejano> gj!
[16:30] <FlyingAsparagus> sometimes I dabble in the electric triangle
[16:30] <Peppy2006> No way so do I
[16:30] <Peppy2006> :O
[16:30] <cwp_aus> :O
[16:30] <Peppy2006> WHAT SORT OF TERRIBLE JOKE?
[16:30] <Peppy2006> COME ONE
[16:30] <Peppy2006> COME ALL
[16:30] <cwp_aus> YES, TELL'
[16:30] <ejano> D: I forgot it
[16:30] <Peppy2006> SEE THE TERRIBLE JOKE
[16:30] <cwp_aus> :o
[16:30] <Peppy2006> Damn
[16:31] <cwp_aus> How could you
[16:31] <FlyingAsparagus> TELL US
[16:31] <ejano> ohwait now i remember
[16:31] <ejano> NO
[16:31] <Peppy2006> Speaking of Cards Against Humanity though
[16:31] <FlyingAsparagus> Yes
[16:31] <ejano> NO-ONE SHALL KNOW
[16:31] <Peppy2006> Ejano plz
[16:31] <Peppy2006> You're admin now
[16:31] <cwp_aus> Dammit, unless you guys are playing for like 2hours I won't make it
[16:31] <Peppy2006> Your primary job is to be just as bad of an influence as I am
[16:31] <ejano> im a gud admin
[16:31] <ejano> nooo
[16:31] <cwp_aus> NOT FOR LONG
[16:31] <ejano> :p
[16:31] <FlyingAsparagus> ejano
[16:32] <benchka> Ej They Will change you
[16:32] <FlyingAsparagus> we all know about you being a sexual deviant
[16:32] <Peppy2006> LOL
[16:32] <ejano> D:
[16:32] <Peppy2006> Oh god
[16:32] <Peppy2006> XD
[16:32] <ejano> waaaaaaaaaat
[16:32] <cwp_aus> xDD
[16:32] <ejano> whats deviant
[16:32] <ejano> mean
[16:32] <Peppy2006> Google it
[16:32] <FlyingAsparagus> lel
[16:32] <ejano> >.<
[16:32] <ejano> dangit!
[16:32] <ejano> goodle
[16:32] <benchka> Wow...
[16:32] <Peppy2006> Alright, alright
[16:32] <Peppy2006> I will Google it for you. :P
[16:32] <Arafura> damn it all
[16:32] <Peppy2006> And pull up the definition.
[16:32] <Arafura> is ro still online?
[16:32] <ejano> Row
[16:32] <ejano> ROW
[16:33] <FlyingAsparagus> it means you're promiscuous(ithinkispeelditright)
[16:33] <rowraft534> hmm?
[16:33] <cwp_aus> Seriously though, if you want to play a game, link me for later, :P
[16:33] <cwp_aus> i gtg deal with dinner, seyas
[16:33] <ejano> byee
[16:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[16:33] <Arafura> Row, my mum has the worst memory, I swear
[16:33] <rowraft534> I'm online.
[16:33] <rowraft534> Yis?
[16:33] <Arafura> I told her about DnD tomorrow on tuesday and now she's all like "Nope, you didn't tell me blah blah
[16:33] <benchka> Ara you can press the TAB Button to see whos online.
[16:33] <Arafura> "Rebecca's party blah blah
[16:33] <ejano> :I mums never listen
[16:34] <Arafura> yeah I forgot that Bench, thanks :)
[16:34] <FlyingAsparagus> Punch her in the back of the head
[16:34] <FlyingAsparagus> that'll learn her
[16:34] <benchka> np
[16:34] <Arafura> lol asparagus
[16:34] <benchka> Flying...
[16:34] <Arafura> So it might finish about 3 or 2:30 even instead of 3:30, Row
[16:34] <FlyingAsparagus> (don't actually do that)
[16:34] <Arafura> hahaha
[16:34] <benchka> Beating Women is wrong
[16:34] <rowraft534> Hmm okay.
[16:35] <GoldPurge> Omg
[16:35] <FlyingAsparagus> benchka
[16:35] <FlyingAsparagus> chill yo grill
[16:35] <benchka> My grill is chilled
[16:35] <GoldPurge> This fortress is going to be ridiculous
[16:35] <benchka> its outside in the Cold :)
[16:35] <FlyingAsparagus> is
[16:35] <Arafura> We'll have to rush through things tomorrow I reckon as a result Row
[16:35] <FlyingAsparagus> it gonna be as rediculous as mine?
[16:36] <GoldPurge> Probably not
[16:36] <benchka> Flyings is Huge
[16:36] <rowraft534> Ugh
[16:36] <benchka> Dont even say it
[16:36] <GoldPurge> Flying is your's built for a course or did you just build it for your purposes?
[16:39] <benchka> For the war I believe
[16:39] <GoldPurge> Oh ok
[16:39] <benchka> Even tho he backed out
[16:39] <benchka> he had already started building before he did
[16:39] <GoldPurge> Ok then
[16:45] <FlyingAsparagus> boop
[16:45] <GoldPurge> wb
[16:45] <FlyingAsparagus> danke
[16:45] <ejano> wb
[16:45] <FlyingAsparagus> And yes, it's for the war
[16:47] <benchka> ..wb..
[16:47] <ejano> xD
[16:47] <ejano> sorry thats me
[16:47] <ejano> making him go purple
[16:47] <FlyingAsparagus> wut
[16:47] <ejano> oh
[16:48] <ejano> wait
[16:48] <ejano> nvm
[16:49] <Arafura> ola
[16:49] <ejano> wb!
[16:49] <GoldPurge> wb
[16:50] <ejano> :O
[16:50] <Arafura> waitwhat
[16:50] <ejano> fished up an undamaged sword!
[16:51] <Arafura> I just got glowstone dust from digging out sand
[16:51] <ejano> Black ranger!
[16:51] <Arafura> this to do with skills?
[16:51] <rowraft534> Oh yeah
[16:51] <ejano> what r u doing here
[16:51] <rowraft534> mcmmo
[16:51] <ejano> :p
[16:51] <FlyingAsparagus> nuthin
[16:51] <FlyingAsparagus> i'm a fish
[16:51] <ejano> no thats blue ranger
[16:51] <ejano> ;P
[16:51] <FlyingAsparagus> glub glub
[16:51] <rowraft534> :D
[16:52] <rowraft534> >:(
[16:52] <rowraft534> DOn't steal my job
[16:52] <FlyingAsparagus> fine
[16:52] <FlyingAsparagus> but i'll steal your chicken
[16:52] <ejano> :O
[16:52] <FlyingAsparagus> for I am black ranger!
[16:52] <ejano> lolgee
[16:53] <FlyingAsparagus> iron gollum
[16:53] <FlyingAsparagus> do you feel satisfied with your sandy island life?
[16:53] <ejano> is it better to do exercise after a meal, or before?
[16:53] * benchka (benchka@benchka) Quit (§ebenchka left the game.)
[16:53] <ejano> xD lol
[16:53] <FlyingAsparagus> Hmm
[16:53] <FlyingAsparagus> Depends
[16:54] <rowraft534> Erm.
[16:54] <Arafura> DERPends
[16:54] <ejano> so
[16:54] <ejano> like running
[16:54] <ejano> and stuff
[16:54] <ejano> to do with running
[16:54] <FlyingAsparagus> Eat 30 minutes after
[16:54] <Peppy2006> BOTH
[16:54] <ejano> :S
[16:54] <FlyingAsparagus> 30 minutes before
[16:54] <Arafura> don't exercise very shortly after eating a lot
[16:54] <Arafura> or when you're really hungry
[16:54] <ejano> xD yeah
[16:54] <ejano> okay..
[16:54] <Arafura> apart from that I'd reckon go nuts
[16:55] <FlyingAsparagus> eat dat protein
[16:55] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[16:55] <rowraft534> Peppy!
[16:55] <ejano> pt..?
[16:55] <GoldPurge> Hey Mac
[16:55] <ejano> Hey!
[16:55] <rowraft534> W/e this thang
[16:55] <Macintosh144> hi :)
[16:55] <FlyingAsparagus> and drink dat water
[16:55] <rowraft534> I need some water so recruits don't die
[16:56] <rowraft534> Or
[16:56] <ejano> omg flying xD
[16:56] <rowraft534> Ejano?
[16:56] <rowraft534> Or
[16:56] <ejano> I went from looking in my inv
[16:56] <ejano> to quickly changing to chrome
[16:56] <rowraft534> Peppy?
[16:56] <rowraft534> Or ejano?
[16:56] <rowraft534> or Peppy?
[16:56] <ejano> and in the time between me closing my inv and opening chrome
[16:56] <ejano> I see this black figure come out of the surf
[16:56] <FlyingAsparagus> XD
[16:56] <ejano> coming toward me xD
[16:57] <rowraft534> o_O
[16:57] <ejano> thought u were a giant fish or something xD
[16:57] <rowraft534> That sounds
[16:57] <FlyingAsparagus> I am the night
[16:57] <Peppy2006> Physical training
[16:57] <rowraft534> Frightening.
[16:57] <ejano> xD lol
[16:57] <ejano> Yes row you
[16:57] <ejano> asked my name?
[16:57] <ejano> OMG
[16:57] <ejano> THAT GOLLUM
[16:57] <rowraft534> Erm could you use some world edit please?
[16:57] <ejano> im
[16:57] <ejano> um*
[16:57] <ejano> maybe
[16:58] <rowraft534> Or Peppy?
[16:58] <rowraft534> §fFUS!
[16:58] <ejano> I must save this scuba diving gollum
[16:58] <FlyingAsparagus> lol
[16:58] <FlyingAsparagus> fishing for gollum
[16:58] <FlyingAsparagus> nice
[16:58] <GoldPurge> Peppy?
[16:58] <ejano> da
[16:58] <ejano> hellll
[16:58] <rowraft534> SO
[16:59] <rowraft534> I've even already placed the blocks
[16:59] <rowraft534> So
[16:59] <rowraft534> This lapis
[16:59] <rowraft534> to this lapis
[16:59] <rowraft534> Needs to be water
[16:59] <rowraft534> SO people hadly die
[16:59] <rowraft534> When they fall.
[17:00] <Peppy2006> Yes
[17:00] <Arafura> so...
[17:00] <Arafura> cwp...
[17:00] <rowraft534> He isn't here.
[17:00] <GoldPurge> Can you world edit some walls please to make my life easier and longer
[17:00] <ejano> GRACEFUL LANDING
[17:00] <Arafura> :O
[17:00] <rowraft534> It lies about cwp
[17:00] <rowraft534> Cwp isn't real
[17:00] <Peppy2006> Just gimme some points
[17:00] <Peppy2006> Point A, Point B
[17:00] <rowraft534> DO /list or /who to double check.
[17:00] <ejano> §ffus
[17:00] <Peppy2006> Lather, rinse, repeat
[17:00] <GoldPurge> Here
[17:00] <ejano> §fYOl
[17:01] <GoldPurge> to here
[17:01] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:01] <ejano> §fyol
[17:01] <Arafura> when I hold down tab it says he's here
[17:01] <ejano> fiem
[17:01] <ejano> §ffeim
[17:01] <rowraft534> Ejan
[17:01] <rowraft534> o
[17:01] <rowraft534> :c
[17:01] <GoldPurge> Hey john
[17:01] <Arafura> but /list says otherwise
[17:01] <ejano> §ffeim
[17:01] <ejano> §ffeim zii
[17:01] <johnkima> wow LAG! FTW
[17:01] <ejano> -.-
[17:01] <rowraft534> lol Flying
[17:01] <johnkima> late sup cause i cant see anything :/
[17:01] <ejano> no complaining!
[17:01] <FlyingAsparagus> shh
[17:01] <ejano> §ffeim
[17:02] * johnkima (johnkima@johnkima) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:02] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[17:02] <GoldPurge> Here
[17:02] <FlyingAsparagus> lol
[17:02] <ejano> D:
[17:02] <ejano> wb!
[17:02] <rowraft534> EJanooo
[17:02] <T_nigs1> Thanks
[17:02] <ejano> :I
[17:02] <T_nigs1> B)
[17:02] <ejano> welp
[17:02] <rowraft534> The water!
[17:02] <ejano> I gotta goo
[17:02] <GoldPurge> I was gonna make this the entrance
[17:02] <rowraft534> Ohai nigs.
[17:02] <ejano> water?:
[17:02] <GoldPurge> Cya ej
[17:02] <T_nigs1> Hey hey rowrow
[17:02] <rowraft534> Can you
[17:02] <GoldPurge> Heynigs
[17:02] <T_nigs1> hey gold
[17:02] <T_nigs1> :)
[17:02] <rowraft534> Do from this lapis
[17:02] <ejano> o
[17:02] <ejano> ooo
[17:02] <rowraft534> To this one
[17:03] <rowraft534> And make t water?
[17:03] <ejano> quickly
[17:03] <ejano> then I must go
[17:03] <rowraft534> So people don't die as much?
[17:03] <Arafura> bye ej
[17:03] <rowraft534> Thanks
[17:03] <ejano> that cave
[17:03] <ejano> ok
[17:03] <ejano> byee guys!
[17:03] <GoldPurge> Bye
[17:03] <FlyingAsparagus> see ya
[17:03] <Arafura> arrivederci
[17:03] * ejano (ejano@ejano) Quit (§eejano left the game.)
[17:04] <FlyingAsparagus> row
[17:04] <rowraft534> BAI
[17:04] <FlyingAsparagus> watch this skill
[17:04] <rowraft534> Yes?
[17:04] <T_nigs1> heh
[17:04] <T_nigs1> Cya's
[17:04] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[17:04] <rowraft534> lol
[17:04] <FlyingAsparagus> one jump
[17:04] <rowraft534> Very nice.
[17:04] <FlyingAsparagus> such skill
[17:04] <Arafura> okay...
[17:04] <Arafura> NOW my house should qualify for builder rank
[17:04] <FlyingAsparagus> gj
[17:04] <FlyingAsparagus> really?
[17:05] <Arafura> Well cwp inspected it before and said it just needed something to happen with the roof
[17:05] <Arafura> so I put on a tower
[17:05] <FlyingAsparagus> dammit
[17:05] <Arafura> AHHHHHH
[17:05] <Arafura> MY DOOR
[17:05] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:05] <FlyingAsparagus> lol
[17:06] <GoldPurge> wb
[17:06] <rowraft534> lol
[17:06] <ejano> False alarm -.-
[17:06] <rowraft534> wb
[17:06] <ejano> Thought dinner was ready
[17:06] <rowraft534> haha
[17:06] <Arafura> oh that's better
[17:06] <FlyingAsparagus> gg ejano
[17:06] <ejano> turned out my brother just wanted to annoy me
[17:06] <rowraft534> I, however, do need to go.
[17:06] <Arafura> wb ejano
[17:06] <rowraft534> Bye!
[17:06] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[17:06] <Arafura> bye row
[17:06] <ejano> byee
[17:07] <Macintosh144> brb, i'm gonna install optifine! (multi-core, HERE I COME!)
[17:07] <GoldPurge> Ok
[17:07] <GoldPurge> cya
[17:07] <ejano> :o
[17:07] <ejano> k
[17:07] <FlyingAsparagus> for a member
[17:07] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[17:08] <FlyingAsparagus> this is okay
[17:08] <Arafura> okay
[17:08] <GoldPurge> Ejano wanna help me make a fortress?
[17:08] <Arafura> I was only going off the description in /einfo
[17:08] <ejano> um
[17:08] <ejano> Congrats!
[17:08] <FlyingAsparagus> Congratz
[17:08] <ejano> and
[17:08] <Arafura> cos I was told it was easy and I might as well go for it
[17:08] <ejano> I don't think I should gold :P
[17:08] <Arafura> thank you very much!
[17:08] <GoldPurge> Oh congratz Ara
[17:08] <ejano> Im apart of the alliance..
[17:08] <GoldPurge> Oh ok lol
[17:08] <ejano> :I
[17:08] <GoldPurge> Forgot about that
[17:09] <Arafura> I don't like this house very much though. I'm going to make something bigger and grander
[17:09] <Arafura> to serve as my real residence.
[17:09] <ejano> ohno
[17:09] <ejano> where was row at
[17:09] <Arafura> Eventually there'll be a town
[17:09] <ejano> before he left
[17:09] <GoldPurge> I have no clue
[17:09] <FlyingAsparagus> Well
[17:09] <FlyingAsparagus> good luck
[17:09] <ejano> hmm not here..
[17:09] <Arafura> lol... thank you
[17:09] <GoldPurge> What was he doing ejano?
[17:10] <GoldPurge> Oh hey
[17:11] <ejano> he was
[17:11] <GoldPurge> I could look it up on dynmap
[17:11] <ejano> um
[17:11] <GoldPurge> I'm pretty good at finding things
[17:11] <ejano> at some training compound
[17:11] <ejano> with the parkour
[17:11] <GoldPurge> Ok lemme see
[17:12] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:12] <cwp_aus> hi
[17:12] <ejano> hey!
[17:12] <cwp_aus> didn't play cards?
[17:12] <ejano> nope dont think so..
[17:12] <FlyingAsparagus> nup
[17:12] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[17:13] <ejano> hey!
[17:13] <Macintosh144> bac k
[17:13] <cwp_aus> hi mac
[17:13] <Macintosh144> hey
[17:13] <FlyingAsparagus> using world edit to build a fort is some dodgey business
[17:13] <Arafura> be back later, dinner
[17:13] <Arafura> cya all
[17:13] <cwp_aus> seya
[17:13] * Arafura (Arafura@Arafura) Quit (§eArafura left the game.)
[17:14] <FlyingAsparagus> but it seems a lot of this was done by hand
[17:14] <FlyingAsparagus> except here
[17:15] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[17:15] <ejano> know of any place row was working on with parkour?
[17:16] <FlyingAsparagus> you mean that place we were at earlier?
[17:16] <ejano> ye!
[17:16] <FlyingAsparagus> I believe it was in 001 territory
[17:16] <cwp_aus> you mean thar really remote place on dynmap
[17:16] <ejano> D:
[17:16] <ejano> but I wanted to do
[17:16] <ejano> the parkour
[17:16] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[17:17] <FlyingAsparagus> I'll find it
[17:17] <ejano> Hai
[17:17] <Macintosh144> i crashed minecraft :)
[17:17] <ejano> :I
[17:17] <cwp_aus> gg
[17:17] <cwp_aus> mac, do you still play WoT?
[17:17] <Macintosh144> i'v been playing GTA Online lately
[17:18] <Macintosh144> so i still like the game but... GTA Online :)
[17:18] <cwp_aus> :P
[17:18] <cwp_aus> want to play some WoT a bit later?
[17:19] <GoldPurge> Well I had a good look
[17:19] <Macintosh144> once it comes out on PC, i'm going to destory my very old xbox 360... WITH FIRE (jks!)
[17:19] <cwp_aus> lol
[17:19] <GoldPurge> And then I realised I have no idea what I'm looking for ejano
[17:20] <Macintosh144> i'll destory it... just not with fire :)
[17:20] <ejano> tlol
[17:20] <GoldPurge> What biome was it
[17:20] <ejano> not too sure..
[17:20] <cwp_aus> already sold myn and upgraded, :P
[17:20] <GoldPurge> Um what type of building was it?
[17:21] <ejano> ah dont worry about it, I'll ask row when he's on
[17:21] <ejano> and I gotta go to dinner
[17:21] <ejano> :I
[17:21] <ejano> for reals
[17:21] <cwp_aus> seya
[17:21] <ejano> this time
[17:21] <ejano> lol
[17:21] <ejano> byeee
[17:21] <GoldPurge> Ok cya
[17:21] * ejano (ejano@ejano) Quit (§eejano left the game.)
[17:22] <Macintosh144> why are the chat colours not as bright as before? (or is it just me)
[17:22] <cwp_aus> just you
[17:22] <GoldPurge> I don't really pay attention
[17:23] <Macintosh144> what is the admin icon's (@) colour
[17:23] <cwp_aus> maroon
[17:23] <Macintosh144> for me its dark grey...
[17:23] <GoldPurge> ew yuck
[17:23] <GoldPurge> I though it was just red
[17:23] <cwp_aus> Your screen is messed up bro
[17:23] <Macintosh144> i think optifine is the problem
[17:23] <cwp_aus> I'm using optfine
[17:23] <cwp_aus> it's fine
[17:24] <Macintosh144> it was fine before i installed optifine
[17:24] <GoldPurge> Awkward for you
[17:24] <Macintosh144> red wool is... red but the red in the chat is like... black & white
[17:24] <GoldPurge> That's wierd
[17:24] <cwp_aus> have you turned custom colours off by accident?
[17:24] <GoldPurge> weird*
[17:24] <FlyingAsparagus> boop
[17:25] <Macintosh144> let me check
[17:25] <GoldPurge> wb
[17:25] <FlyingAsparagus> danke
[17:25] <Macintosh144> huhh
[17:25] <cwp_aus> Was I right?
[17:26] <Macintosh144> it does nothing, like it is always off.
[17:26] <cwp_aus> du hell
[17:26] <cwp_aus> un-install then re-install optifine?
[17:26] <GoldPurge> Ok bbl gonna watch the Aussies smash the poms in 20 20 cricket
[17:26] <GoldPurge> Cya later
[17:26] <cwp_aus> seya
[17:26] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[17:27] <Macintosh144> i'll switch back to unmodded 1.7.4 before uninstalling optifine
[17:27] <Macintosh144> brb
[17:27] * Macintosh144 was kicked from #main by Server
[17:27] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[17:27] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[17:28] <cwp_aus> wb
[17:28] <Macintosh144> yep, optifine is the cause of the problem
[17:28] <Macintosh144> tis fine now
[17:28] <cwp_aus> :I
[17:29] <Macintosh144> the @ sign is now red
[17:29] <FlyingAsparagus> are you sure you know what you're doing with optifine?
[17:29] <cwp_aus> Welp, I'm off to WoT
[17:29] <Macintosh144> yeah
[17:29] <FlyingAsparagus> because I have it
[17:29] <cwp_aus> Seyas and maybe see you there mac, :P
[17:29] <FlyingAsparagus> and it works fine
[17:29] <cwp_aus> same asp, :I
[17:29] <cwp_aus> anyways, bye
[17:29] <FlyingAsparagus> see ya
[17:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[17:30] <Macintosh144> time to reinstall, i guess -_-
[17:30] <FlyingAsparagus> nah
[17:30] <Macintosh144> brb
[17:30] <FlyingAsparagus> are you sure
[17:30] <FlyingAsparagus> you had the right settings on?
[17:30] <Macintosh144> yeah
[17:30] <FlyingAsparagus> you probably needed to turn smooth lighting back on
[17:30] <FlyingAsparagus> or fix the gamma
[17:31] <Macintosh144> but it only affects the chat colours, game colours are fine
[17:31] <Macintosh144> so it cant be a color issue with my monitor
[17:31] <FlyingAsparagus> how does it change the chat colours?
[17:31] <Macintosh144> of it would affect the whole screen, not just the chat
[17:32] <Macintosh144> well for example:
[17:32] <FlyingAsparagus> ?
[17:32] <Macintosh144> the admin sign "@" looks dark grey (not currently, i'm on unmodded 1.7.4)
[17:33] <FlyingAsparagus> did you have colours on in the multiplayer settings?
[17:33] <Macintosh144> it didnt change nothing
[17:33] <FlyingAsparagus> hmm
[17:33] <Macintosh144> it on and off looked the same
[17:33] <FlyingAsparagus> well I dunno then
[17:33] <FlyingAsparagus> it works just fine for me
[17:34] <Macintosh144> i should just try reinstalling first
[17:34] <FlyingAsparagus> yeah
[17:34] <Macintosh144> and if that dosnt work then bye bye optifine... i guess
[17:34] <FlyingAsparagus> brb
[17:35] <Macintosh144> brb (reinstalling)
[17:35] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[17:37] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[17:37] <FlyingAsparagus> welcome back
[17:37] <Macintosh144> FIXED :)
[17:37] <FlyingAsparagus> nice
[17:38] <FlyingAsparagus> I gotta go
[17:38] <Macintosh144> okay
[17:38] <Macintosh144> seeya
[17:38] <FlyingAsparagus> see ya
[17:38] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[17:38] <Macintosh144> hey peppy
[17:42] <Macintosh144> bye
[17:42] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[17:50] <Peppy2006> Amazing
[17:50] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[18:05] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:08] * Arafura (Arafura@Arafura) has joined #main
[18:08] <Arafura> hey peppy
[18:08] <Peppy2006> Hey Ara
[18:11] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[18:11] <Arafura> hey row
[18:11] <rowraft534> Ohai
[18:11] <rowraft534> Congratulations!
[18:11] <rowraft534> lol
[18:11] <Arafura> lol thanks
[18:11] <Arafura> I think my house just barely passed the test
[18:11] <rowraft534> lol
[18:11] <rowraft534> Is Peppy afk?
[18:11] <Arafura> nope
[18:11] <Arafura> not afaik
[18:11] <rowraft534> Peppppyyyyy
[18:12] <Arafura> I only logged on about a minute ago and he responded when I said hello
[18:12] <rowraft534> Hmm
[18:12] <rowraft534> lol
[18:12] <rowraft534> In that case, he's probably afk.
[18:12] <Arafura> probably
[18:12] <rowraft534> Or just in a different window
[18:12] <Arafura> yeah
[18:13] <Arafura> aw man
[18:13] <Arafura> I lost my iron pickaxe
[18:13] <Arafura> just realised
[18:13] <rowraft534> Aw noo
[18:13] <Arafura> I took a swim in some lava earlier on
[18:13] <Arafura> lol
[18:14] <rowraft534> lol
[18:14] <rowraft534> I KNEW IT
[18:14] <Arafura> well he technically wasn't before lol
[18:14] <rowraft534> wb
[18:14] <Arafura> lol wb :P
[18:14] <Peppy2006> Thanks
[18:14] <rowraft534> + Hi
[18:14] <Peppy2006> Howdy :P
[18:14] <rowraft534> ANything else you want me to do on this?
[18:15] <Peppy2006> Uh
[18:15] <Peppy2006> I think I've got it from here
[18:15] <rowraft534> Kewl
[18:15] <rowraft534> Good idea. :P
[18:17] <rowraft534> That is a long range.
[18:17] <Arafura> I like this server
[18:17] <Arafura> this is a nice server
[18:17] <rowraft534> Thanks donkey.
[18:17] <Peppy2006> Well thank you
[18:17] <rowraft534> Thanks for sharing I meant.
[18:17] <Arafura> lol
[18:18] <Arafura> I am going to need far more stone for this settlement
[18:18] <rowraft534> I used to sell stone.
[18:18] <rowraft534> But then
[18:18] <rowraft534> I used it all..
[18:18] <rowraft534> -.-
[18:18] <Arafura> awkward
[18:19] <Arafura> is there a way to teleport to the market by any chance?
[18:19] <rowraft534> ./spawn
[18:19] <rowraft534> It's right next to it.
[18:19] <Arafura> okiedokie
[18:19] <Arafura> thank you
[18:21] <rowraft534> OKay,
[18:21] <rowraft534> It is doable.
[18:21] <rowraft534> But you are likely to fall.
[18:22] <rowraft534> AT least once.
[18:22] <Arafura> from the map
[18:22] <Arafura> I cannot work out where the market is
[18:23] <rowraft534> Where abouts are you?
[18:23] <Arafura> dw I'll have a mosey
[18:23] <rowraft534> AT spawn
[18:23] <rowraft534> You jump off
[18:23] <Arafura> I'd die
[18:23] <rowraft534> Then left is the market and straight is the bazaar
[18:23] <rowraft534> Thing
[18:23] <rowraft534> There's water
[18:23] <rowraft534> You could go naked
[18:23] <rowraft534> In case.
[18:23] <Arafura> I died when I first joined the server because I jumped off
[18:23] <rowraft534> You don't lose money from death
[18:23] <rowraft534> lol
[18:24] <Arafura> how do you make money
[18:24] <rowraft534> That's cus you aimed for the wrong place
[18:24] <rowraft534> You can sell stuff
[18:24] <Arafura> aside from trading with players
[18:24] <rowraft534> To the server.
[18:24] <rowraft534> FOr crap prices.
[18:24] <Arafura> oic
[18:24] <rowraft534> And you can sell stuff to chest shops
[18:24] <rowraft534> And people can pay you for doing jobs I guess,
[18:24] <Arafura> oh okay
[18:24] <Peppy2006> Yes
[18:24] <Peppy2006> We can
[18:25] <Arafura> lol
[18:25] <Arafura> this place Aerovia is interesting
[18:25] <Arafura> makes me feel worse about my own little shack
[18:25] <rowraft534> lol
[18:25] <rowraft534> But
[18:25] <rowraft534> Some of that was not legit.
[18:25] <rowraft534> Shh
[18:25] <rowraft534> :o
[18:25] <Arafura> lol oh I see
[18:27] <Arafura> lol...
[18:27] <Arafura> there's a chest marked 'privet' by bajanistheman
[18:27] <rowraft534> lol
[18:27] <Peppy2006> lol
[18:27] <Peppy2006> That is amazing
[18:28] <Arafura> this wall is pretty impressive
[18:28] <Arafura> again, my skills are not really skills by comparison
[18:28] <rowraft534> §fFUS
[18:29] <Arafura> what's the difference between the market and the bazaar?
[18:30] <rowraft534> Bazaar is better
[18:30] <Peppy2006> Well
[18:30] <Peppy2006> It really depends on who you agree with more
[18:30] <rowraft534> lol
[18:30] <Peppy2006> The Alliance, or the U0SR
[18:30] <rowraft534> Market = capitalism
[18:30] <rowraft534> bazaar = communism
[18:30] <Arafura> oic
[18:31] <Arafura> row what side are you on?
[18:32] <Arafura> and how do I use chest shops?
[18:32] <Peppy2006> Row's with the U0SR
[18:32] <Peppy2006> And therefore, the Bazaar
[18:32] <Arafura> so why does he have a shop in the market?
[18:32] <rowraft534> Because
[18:32] <rowraft534> The bazaar didn't exist
[18:32] <Arafura> oic
[18:32] <rowraft534> ANd Regox said I could have one in both.
[18:33] <rowraft534> But the bazaar one is my main and my cheaper
[18:33] <Arafura> good thing I'm a neutral player ;)
[18:34] <Peppy2006> :O
[18:34] <Arafura> I feel like I want to sell things and make money
[18:34] <Arafura> but I have no things to sell
[18:34] <rowraft534> Pappy what if
[18:34] <rowraft534> For smoother line?
[18:35] <Peppy2006> It gets too blue, then
[18:35] <Peppy2006> If it were bigger
[18:35] <rowraft534> Fair enough.
[18:35] <Peppy2006> Then yes
[18:35] <Peppy2006> :P
[18:35] <Arafura> How do the chest shops and signs and things work?
[18:35] <Peppy2006> Uhh
[18:35] <Peppy2006> Lemme find a link
[18:35] <rowraft534> I can show you.
[18:35] <rowraft534> Or
[18:35] <rowraft534> That
[18:36] <Peppy2006> Or Row can show you
[18:36] <Peppy2006> :P
[18:36] <Arafura> link is fine
[18:36] <Arafura> it will be easier
[18:36] <Arafura> I can save it for reference
[18:37] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:37] <rowraft534> Hey Cwp.
[18:37] <Arafura> hello cwp
[18:37] <Peppy2006> This might work
[18:37] <Peppy2006> http://ess.khhq.net/wiki/Sign_Tutorial#Trade_Sign
[18:37] <cwp_aus> Gah, some people are idiots
[18:38] <rowraft534> True.
[18:38] <cwp_aus> aren't the trade signs a CoS subgroup thing peppy?
[18:38] <Peppy2006> Nope
[18:38] <Peppy2006> That subgroup exists no more
[18:38] <cwp_aus> Ah
[18:38] <cwp_aus> *Game of WoT starts*
[18:39] <Peppy2006> Nor should it have ever gotten special permissions in the first place, really
[18:39] <cwp_aus> *Get's team killed 10 seconds into game*
[18:39] <Peppy2006> http://dev.bukkit.org/bukkit-plugins/chestshop/
[18:39] <Peppy2006> That one is the one I think everyone uses
[18:39] <cwp_aus> *Guys blames it on lag when you have to physically press a button and look at someone to fire*
[18:39] <Peppy2006> Trade signs might work too
[18:39] <cwp_aus> trade signs are better imo
[18:39] <cwp_aus> no chest is needed
[18:40] <cwp_aus> you have tom collect your profit tho
[18:40] <cwp_aus> but that is often benefitial, :P
[18:41] <Arafura> so can you put a shop wherever you want?
[18:41] <cwp_aus> yeaup
[18:41] <cwp_aus> although
[18:42] <Arafura> so if I wanted to I could put things up for sale at my town
[18:42] <cwp_aus> they are beeter of in a place like the GM, ;)
[18:42] <Peppy2006> Yeah
[18:42] <cwp_aus> better*
[18:42] <Arafura> yeah I gathered that
[18:42] <Arafura> just wondering
[18:42] <Peppy2006> You can make a local town market
[18:42] <cwp_aus> but yes, you can
[18:42] <Arafura> I still need to build a town to have a town market first though lol
[18:42] <cwp_aus> still the sole member ara?
[18:42] <Arafura> yeah haha
[18:42] <Arafura> the richest, though
[18:42] <cwp_aus> xD
[18:43] <Arafura> I'm trying to get one of my sisters to sign up
[18:43] <Arafura> if that's okay
[18:43] <cwp_aus> ofc
[18:43] <Peppy2006> That's more than okay
[18:43] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[18:44] <Peppy2006> :P
[18:44] <Peppy2006> MANA
[18:44] <cwp_aus> hi mana
[18:44] <Manalishi> Hello you beautiful people
[18:44] <Arafura> never hurts to check lol
[18:44] <rowraft534> Hey Mana
[18:44] <Arafura> hello mana
[18:44] <Manalishi> Oh and
[18:44] <Manalishi> PEPPY
[18:44] <Peppy2006> Oh and
[18:44] <Peppy2006> MANA
[18:44] <Manalishi> Oh and
[18:44] <Manalishi> PEPPY
[18:44] <Peppy2006> Yes
[18:44] <Manalishi> What is it you need
[18:44] <Arafura> lol
[18:44] <Peppy2006> I dunno
[18:44] <Peppy2006> What is it you need?
[18:45] <Manalishi> I dunno
[18:45] <Arafura> hahaha
[18:45] <Manalishi> Peppy, il rek u m8.
[18:45] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[18:45] <cwp_aus> hi gan
[18:45] <GanNing> I"M SO HAPPY RIGHT NOW :D
[18:45] <Manalishi> why why?
[18:45] <cwp_aus> :D?
[18:45] <Arafura> hello GanNing
[18:46] <GanNing> because I found a skin maker with can also be used for 1.8
[18:46] <GanNing> which
[18:46] <Manalishi> Psst, Peppy
[18:46] <Manalishi> can you help me clear there trees?
[18:46] <GanNing> I've made my first 1.8 skin too
[18:46] <GanNing> sun wukong alternate skin from smate
[18:46] <GanNing> smite
[18:46] <Peppy2006> All of them?
[18:46] <Manalishi> Yep
[18:46] <Manalishi> Imma make a luxury house
[18:47] <cwp_aus> is the body area overlay the only change?
[18:47] <Manalishi> AW SHEIT.,
[18:47] <GanNing> oooh
[18:47] <GanNing> can I join you?
[18:47] <GanNing> I'm still technically a hobo
[18:47] <cwp_aus> gan?
[18:47] <Manalishi> ty beautiful xx
[18:47] <GanNing> ye
[18:47] <cwp_aus> ahhk
[18:47] <GanNing> what
[18:48] <GanNing> ...
[18:48] <GanNing> nvrmind
[18:48] <cwp_aus> ?
[18:48] <Manalishi> OI
[18:48] <cwp_aus> ok then....
[18:48] <Manalishi> PEPPY
[18:48] <GanNing> mana can I live with you?
[18:48] <Manalishi> M8
[18:48] <Manalishi> I haven't actually built it yet..
[18:48] <GanNing> :3
[18:48] <Arafura> you could join my village if you want
[18:48] <Manalishi> But sure, once it's done
[18:48] <GanNing> ok
[18:48] <GanNing> I'll just be a hobo
[18:48] <GanNing> in the desert
[18:48] <GanNing> alone
[18:48] <GanNing> with noone
[18:48] <Manalishi> Peppy ffs
[18:48] <GanNing> and no water
[18:48] <GanNing> and stuff
[18:48] <Manalishi> Do you want me to ban you?
[18:48] <Manalishi> gosh.
[18:48] <GanNing> XD
[18:48] <GanNing> sorry
[18:49] <Manalishi> No
[18:49] <Manalishi> Peppy
[18:49] <GanNing> GAH
[18:49] <Arafura> damned cave spiders
[18:49] <Peppy2006> There you go
[18:49] <GanNing> wtf peppy
[18:49] <GanNing> I found water
[18:49] <GanNing> ah nvrmind
[18:49] <Arafura> lolwut
[18:49] <Arafura> GanNing wait
[18:49] <GanNing> peppy tped me to you
[18:49] <Arafura> lol why?
[18:50] <Peppy2006> He was all alone in the desert
[18:50] <GanNing> because of your kind suggestion
[18:50] <Peppy2006> He needed company
[18:50] <GanNing> well
[18:50] <GanNing> I wasn't dying
[18:50] <Arafura> and I was in an abandoned mineshaft LOL
[18:50] <Arafura> one sec
[18:50] <GanNing> don't worry
[18:50] <GanNing> I have a gun
[18:50] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[18:50] <GanNing> oi
[18:50] <Arafura> TP him to me now please :P
[18:50] <cwp_aus> hi giz
[18:50] <GizzyFuzzy> Harrro
[18:50] <rowraft534> Gizzy
[18:50] <GanNing> ohhai gizz
[18:50] <Peppy2006> Howdy GrizzlyBear
[18:50] <GizzyFuzzy> Hai :3
[18:50] <rowraft534> Has Gold spoken to you?
[18:50] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[18:51] <GizzyFuzzy> Hi hj
[18:51] <Arafura> this is the village of faction-that-has-yet-to-be-named
[18:51] <hjmck123> yummy cheese fart sticks
[18:51] <Arafura> it's a work in progress
[18:51] <rowraft534> Gizzzzyyyy
[18:51] <cwp_aus> so
[18:51] <GizzyFuzzy> Meeeee
[18:51] <GanNing> I could name it
[18:51] <rowraft534> Yis
[18:51] <GanNing> um...
[18:51] <Arafura> lol
[18:51] <GizzyFuzzy> Wot about meh
[18:51] <rowraft534> Has Gold spoken to you today?
[18:51] <Arafura> I'm working on a name myself
[18:51] <GanNing> aw
[18:51] <GanNing> ok
[18:51] <GizzyFuzzy> Noop
[18:51] <GanNing> well
[18:51] <Arafura> I'm open to suggestions though if you really want to
[18:51] <GizzyFuzzy> Bears.
[18:51] <GanNing> I need food :/
[18:51] <Arafura> I'll give you some
[18:52] <rowraft534> Well. You sort of griefed the castle thing
[18:52] <GanNing> so I'll help around
[18:52] <Peppy2006> BEARS?
[18:52] <GizzyFuzzy> D: I did?
[18:52] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[18:52] <Peppy2006> Yes
[18:52] <GizzyFuzzy> D: Wheeeere
[18:52] <rowraft534> ARe you at fort super mclegend place?
[18:52] <Peppy2006> You took 4 blocks of quartz
[18:52] <rowraft534> ^
[18:52] <Peppy2006> She is
[18:52] <GizzyFuzzy> Reli?
[18:52] <GanNing> hey arfura
[18:52] <Peppy2006> Da
[18:52] <GizzyFuzzy> OOh i spawned in it
[18:52] <GizzyFuzzy> And then
[18:52] <GizzyFuzzy> yea
[18:52] <GanNing> do you like my skin?
[18:52] <GizzyFuzzy> Idk
[18:52] <Arafura> lol it's cool
[18:52] <GanNing> thanks I made it myself
[18:52] <Arafura> I've had this skin for ages because I can't be bothered to change it
[18:53] <GanNing> :D
[18:53] <GanNing> time for me to kick in
[18:53] <Arafura> how much wheat did you pick up?
[18:53] <GanNing> I I'll make you a new one
[18:53] <GanNing> 14
[18:53] <rowraft534> I can be bothered to change mine, but I like this one better than any other skin ever.
[18:53] <GanNing> :(
[18:53] <Arafura> lol I was going to get you to make your own food
[18:53] <GanNing> I
[18:53] <GanNing> oh
[18:53] <GanNing> :i
[18:53] <GanNing> :I
[18:53] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:53] <Arafura> all G
[18:54] <GanNing> ty
[18:54] <Arafura> no problem
[18:54] <Arafura> you can stay around here as long as you like
[18:54] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[18:54] <Arafura> just don't kill the farm animals please
[18:54] <GanNing> why would I do that?
[18:55] <Arafura> lol idk :P
[18:55] <GanNing> :S
[18:55] <Arafura> I'm planning on making an inn soon anyway
[18:55] <GanNing> well
[18:55] <Arafura> hence me mining for precious metal in the abandoned mineshaft haha
[18:55] <GanNing> I can't believe 1.8 isn't out yet
[18:55] <GanNing> I'm really looking foward to it
[18:55] <GanNing> as a skin creator
[18:55] <GanNing> so many upgrades
[18:56] <GanNing> to make
[18:56] <rowraft534> For skins?
[18:56] <GanNing> yea
[18:56] <Arafura> cool
[18:56] <rowraft534> Is it just a skin update?
[18:56] <GanNing> no
[18:56] <GanNing> more features in minecraft too
[18:56] <Arafura> will we get a new world? :S
[18:56] <GanNing> no
[18:56] <GanNing> we get slime blocks...
[18:56] <GanNing> and more
[18:56] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:56] <Peppy2006> Delicious
[18:56] <Arafura> hmmm okay
[18:56] <GanNing> just read the snapshot :/
[18:57] <cwp_aus> hello?
[18:57] <Arafura> yes I look forward to sampling those delicacies myself
[18:57] <Peppy2006> Howdy cwp!
[18:57] <Arafura> I'll serve up slime blocks at my inn
[18:57] <GanNing> Xd
[18:57] <GanNing> OH
[18:57] <GanNing> caps
[18:57] <GanNing> sorry
[18:57] <Arafura> haha
[18:57] <Arafura> You make yourself at home here and I'm going to head down and mine a little
[18:57] <cwp_aus> wew
[18:57] <cwp_aus> back to normal
[18:57] <GanNing> :I
[18:57] <GanNing> what were you doing out there
[18:58] <cwp_aus> I tp'ed to you earlier
[18:58] <Manalishi> Uuh Peppy
[18:58] <Arafura> Is cwp upstairs?
[18:58] <Manalishi> nvm
[18:58] <GanNing> no
[18:58] <Peppy2006> What
[18:58] <Manalishi> nvm
[18:58] <Peppy2006> WHAT IS PROBLEM BEING
[18:58] <Manalishi> These logs...
[18:58] <Manalishi> are..
[18:58] <Manalishi> :c
[18:58] <Peppy2006> Oak?
[18:58] <GanNing> I guess I'll live in the quarters above
[18:58] <Peppy2006> Mana
[18:58] <Peppy2006> Mana plz
[18:59] <Peppy2006> What is wrong with them
[18:59] <Peppy2006> :P
[18:59] <Manalishi> they shouldn't be here
[18:59] <Peppy2006> What should be then?
[18:59] <Manalishi> air
[18:59] <Manalishi> whatthefuckwasthat.
[18:59] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[19:00] <Manalishi> Peppy
[19:00] <Manalishi> let me in on that
[19:00] <Peppy2006> BUT MANA
[19:00] <Peppy2006> WHOSE SIDE ARE YOU ON!?
[19:00] <Manalishi> None?
[19:00] <GanNing> the side of JUSTICE
[19:00] <Peppy2006> Ah
[19:00] <Arafura> lol
[19:00] <Manalishi> tbh idgaf
[19:00] <Peppy2006> That's why you're in the Neutral Islands of the U0SR
[19:00] <GanNing> :I
[19:00] <GanNing> we still goign on about the war :/
[19:01] <Manalishi> This is my own nation of gofuckyourself-istan.
[19:01] <Arafura> You'll be happy to know that this is neutral ground right here
[19:01] <Peppy2006> Where
[19:01] <Manalishi> Peppy will wage war on you
[19:01] <Manalishi> watch out
[19:01] <GanNing> have you guys seen don't hug me I'm scared 2?
[19:01] <Arafura> my village of faction-that-is-yet-to-be-named
[19:01] <GanNing> what a nice name
[19:01] <rowraft534> Peppy! There's even an abandoned mineshaft here.
[19:01] <hjmck123> boodoy
[19:02] <rowraft534> This is all in the pit
[19:02] <Arafura> iron curtain?
[19:02] <Peppy2006> Ooht
[19:02] <Peppy2006> I like it
[19:02] <GanNing> peppy
[19:02] <GanNing> you took my guns :(
[19:02] <Arafura> hmmm I need a good place for the inn to be
[19:02] <Peppy2006> What guns
[19:02] <GanNing> oh
[19:02] <GanNing> Cwp
[19:02] <GanNing> you took my guns
[19:02] <Arafura> holy
[19:02] <Peppy2006> Yeah, the Iron Curtain
[19:02] <GanNing> :/
[19:03] <Arafura> my faction will have an Iron Shower Curtain
[19:03] <Peppy2006> This way Comrade!
[19:03] <Arafura> peppy what are you doing?
[19:03] <rowraft534> lol
[19:03] <GanNing> :O
[19:03] <GanNing> wat
[19:03] <Peppy2006> Ride with me
[19:03] <rowraft534> The pit leads all the way to bedrock
[19:03] <GanNing> peppy
[19:03] <GanNing> srsly
[19:03] <Peppy2006> I will show you the Iron Curtain
[19:03] <Arafura> idk... kind of busy
[19:03] <GanNing> why are you riding a donky
[19:03] <Arafura> lots of things to do
[19:03] <Peppy2006> Well
[19:03] <Peppy2006> It's that way
[19:03] <Arafura> like building an inn
[19:04] <Arafura> naming the faction-that-has-yet-to-be-named
[19:04] <Peppy2006> It's a giant rock wall
[19:04] <Arafura> building a town for the town square
[19:04] <Peppy2006> That splits the world in half
[19:04] <GanNing> I'll help
[19:04] <GanNing> I'll make the bulletin
[19:04] <Arafura> lol
[19:04] <GanNing> :D
[19:04] <GanNing> all towns mus have bulletins
[19:04] <Arafura> I need cobblestone and dark oak or spruce wood
[19:04] <Peppy2006> And this side is on the side seperated from spawn
[19:04] <Arafura> mainly lol
[19:05] <Arafura> question
[19:05] <rowraft534> Answer
[19:05] <Arafura> am I allowed to dig through it? :P
[19:05] <Peppy2006> Nope.
[19:06] <rowraft534> Good luck
[19:06] <Arafura> Oh well
[19:06] <Arafura> I'm sure I'll manage
[19:06] <Peppy2006> That too
[19:06] <rowraft534> You can jump over it
[19:06] <Arafura> lol
[19:06] <Arafura> Gan Ning what are you doing?
[19:06] <GanNing> bulletin
[19:06] <Arafura> lol... okay
[19:07] <GanNing> I've many towns and all of them have a bulletin
[19:07] <Arafura> fair enough
[19:07] <GanNing> well
[19:07] <GanNing> I forgot a word
[19:07] <GanNing> :/
[19:07] <rowraft534> ANything else Fearless Leader?
[19:07] <GanNing> ...
[19:08] <GanNing> :(
[19:08] <Peppy2006> Well
[19:08] <Arafura> is peppy on the side of the UOSR or the Alliance>
[19:08] <Arafura> ?
[19:08] <hjmck123> bob
[19:08] <rowraft534> U0SR of course
[19:08] <Peppy2006> Not that I can think of
[19:08] <rowraft534> mmk
[19:08] <Peppy2006> Yeah, I'm out of ideas for now.
[19:08] <rowraft534> lol
[19:08] <hjmck123> pepsieifartmonkye let me put furnaces n levers nn u
[19:08] <Peppy2006> And I lead the U0SR
[19:09] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) Quit (§eManalishi left the game.)
[19:09] <Arafura> do I dare ask who started the war then?
[19:09] <rowraft534> Weee
[19:09] <GanNing> um
[19:09] <GanNing> either peppy or cwp
[19:09] <Peppy2006> Oh it was me and Reg
[19:09] <Arafura> and is cwp the leader of the Alliance?
[19:09] <rowraft534> U0SR
[19:09] <GanNing> yes
[19:09] <Arafura> poc
[19:10] <Arafura> oic*
[19:10] <Peppy2006> The U0SR declared war on the Allies
[19:10] <GanNing> cwp is alliance
[19:10] <Arafura> hmmm
[19:10] <GanNing> U0SR are communists
[19:10] <rowraft534> :/
[19:10] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[19:10] <Arafura> where do you want your house to be, GanNing?
[19:10] <GanNing> wb
[19:10] <Peppy2006> The overpriced GM needed to be fought against.
[19:10] <GanNing> um
[19:10] <GanNing> here?
[19:11] <Arafura> that is, if you intend on staying lol
[19:11] <GanNing> I'm stayinf
[19:11] <GanNing> staying
[19:11] <Arafura> well I would like to eventually have a kind of town square
[19:11] <GanNing> oh
[19:11] <Arafura> probaly wherever the bulletin ends up staying
[19:11] <GanNing> well
[19:11] <rowraft534> I sell diamonds..
[19:11] <GanNing> hmm
[19:11] <Arafura> for the most part I've been chucking stuff wherever so far
[19:11] <rowraft534> But
[19:11] <rowraft534> I guessed a price.
[19:11] <Arafura> but I should start planning
[19:11] <rowraft534> Is 260 too expensive?
[19:11] <GanNing> it's not big
[19:12] <rowraft534> For one?
[19:12] <Arafura> yeah
[19:12] <GanNing> probably next to the bulletin
[19:12] <Arafura> yeah build around that area
[19:12] <Arafura> should be right
[19:12] <Arafura> even behind it
[19:12] <Arafura> there's a decent space there
[19:12] <Arafura> and you can landscape it if you need more
[19:12] <GanNing> it's ok
[19:12] <GanNing> I don't need it too fancy
[19:14] <Arafura> hmm what do you think, cobblestone inn?
[19:14] <GanNing> cobblestone edges
[19:14] <GanNing> wood walls
[19:14] <Arafura> like my house?
[19:14] <GanNing> yea
[19:14] <Arafura> alrighty
[19:14] <GanNing> expect with windows
[19:14] <Arafura> oh
[19:14] <rowraft534> Oh crap.
[19:14] <rowraft534> brb
[19:14] <Arafura> that's what I forgot
[19:14] <Arafura> lol
[19:14] <GanNing> don't worry
[19:15] <GanNing> there's sand around us
[19:15] <Arafura> yeah
[19:15] <GanNing> right over there
[19:15] <Arafura> I've got a bit of glass stocked up
[19:15] <GanNing> you've been to many servers like this arafura?
[19:16] <Arafura> not really
[19:16] <GanNing> yea
[19:16] <Arafura> I only joined this one on tuesday
[19:16] <GanNing> oh
[19:16] <Arafura> lol why?
[19:16] <GanNing> why what?
[19:16] <Arafura> why the 'oh'?
[19:17] <GanNing> I thought you were here earlier
[19:17] <Arafura> nah :P
[19:17] <rowraft534> He was way way way back.
[19:17] <GanNing> since you are the builder rank
[19:17] <Arafura> got it just today
[19:17] <GanNing> :/
[19:17] <rowraft534> But re joined on Tues
[19:17] <GanNing> well
[19:17] <GanNing> ok
[19:17] <GanNing> :I
[19:17] <rowraft534> Builder rank can be achieved in like 2 hours
[19:17] <GanNing> well
[19:17] <rowraft534> Lets be honest
[19:18] <GanNing> looks like the pub's gonna have a swimming pool
[19:18] <Arafura> hmm yeah
[19:18] <GanNing> XD
[19:18] <Arafura> I haven't yet decided whether to fill it in or keep it
[19:18] <rowraft534> Can I see?!?!
[19:18] <GanNing> I could be good decoration
[19:18] <GanNing> I've seen people pull it off
[19:19] <Arafura> hmm I'll leave it for now
[19:19] <rowraft534> Dat board.
[19:19] <rowraft534> :D
[19:19] <rowraft534> Trims!
[19:19] <GanNing> :D
[19:19] <Arafura> hmmm
[19:20] <GanNing> I'm gonna go
[19:20] <GanNing> bye
[19:20] * GanNing (GanNing@GanNing) Quit (§eGanNing left the game.)
[19:20] <hjmck123> BAI
[19:20] <Arafura> alrighty
[19:20] <hjmck123> nOOOOOOOOOOOOO
[19:20] <Arafura> oh
[19:20] <rowraft534> Bye?
[19:20] <Arafura> lol
[19:21] <Arafura> I'm going to going in a sec too
[19:21] <Arafura> at least for a while
[19:21] <Arafura> Might be back
[19:21] <rowraft534> OKay
[19:21] <rowraft534> Bai
[19:21] <Manalishi> I'm back lovelies
[19:21] <rowraft534> wb
[19:21] <Arafura> awks row
[19:22] <rowraft534> lol
[19:22] <rowraft534> No stuff anyway
[19:22] <Arafura> oic
[19:22] <Manalishi> But I'm leaving again
[19:22] <Manalishi> sorry
[19:22] <Manalishi> :c
[19:22] <rowraft534> Okay
[19:22] <Manalishi> buh bye
[19:22] <rowraft534> Bai
[19:22] <Arafura> cya
[19:22] <rowraft534> It was a creeper
[19:22] <Arafura> lol
[19:22] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) Quit (§eManalishi left the game.)
[19:22] <rowraft534> blew me off the edge
[19:23] <Arafura> is there some reason why my dark oak trees aren't growing?
[19:24] <rowraft534> Oh
[19:24] <Arafura> OHWAIT
[19:24] <rowraft534> They have to be 2x2
[19:24] <Arafura> I just remembered that
[19:24] <Arafura> dehrp
[19:24] <rowraft534> :c
[19:24] <Arafura> will they grow now..?
[19:24] <rowraft534> No
[19:25] <Arafura> ?
[19:25] <Arafura> OH
[19:25] <Arafura> I get it now
[19:25] <rowraft534> Yeah
[19:25] <Arafura> danke
[19:25] <rowraft534> Yeah
[19:25] <Arafura> that'll work?
[19:25] <rowraft534> Same thing happened to LM, Myself, and countless others
[19:25] <rowraft534> Should.
[19:26] <Arafura> lol okay
[19:26] <Arafura> thanks
[19:26] <rowraft534> I have an excess of bones..
[19:26] <rowraft534> I could use magix?
[19:26] <rowraft534> But they should
[19:26] <Arafura> sweet
[19:26] <rowraft534> You can also do it with spruce
[19:26] <rowraft534> Okay
[19:26] <rowraft534> Let me gear up.
[19:27] <Arafura> mkay
[19:27] <Arafura> well I'm gonna go now
[19:27] <hjmck123> noooooooo
[19:27] <rowraft534> Oh
[19:27] <Arafura> might be back on late tonight
[19:27] <rowraft534> Okay. Bai
[19:27] <GizzyFuzzy> Nooo waiiit
[19:27] <rowraft534> See you tomorrow if not tonight!
[19:27] <Arafura> lol
[19:28] <GizzyFuzzy> no wait actually
[19:28] <Arafura> alrighty haha
[19:28] <Arafura> why wait?
[19:28] <Arafura> what's up?
[19:28] <Arafura> ? why am I waiting?
[19:28] <GizzyFuzzy> Uhh nuffin now
[19:29] <Arafura> lol...
[19:29] <Arafura> were you just wasting my time? :P
[19:29] <rowraft534> There you go ara
[19:29] <Arafura> ?
[19:29] <rowraft534> Trees are grown
[19:29] <Arafura> oh sweet
[19:29] <rowraft534> + some extra
[19:29] <rowraft534> Because I dislike dark oak
[19:29] <Arafura> schweet
[19:29] <rowraft534> Use tree feller!
[19:29] <Arafura> I like dark oak
[19:30] <rowraft534> Right click and chop the bottom of a tree!
[19:30] <rowraft534> Then you can go.
[19:30] <Arafura> what
[19:30] <rowraft534> Did you ready your axe?
[19:30] <Arafura> yeh
[19:30] <rowraft534> Oh
[19:31] <rowraft534> It doesn't work on dark oak
[19:31] <rowraft534> :c
[19:31] <rowraft534> lol
[19:31] <rowraft534> Okay
[19:31] <Arafura> awks
[19:31] <rowraft534> Imma go now too.,
[19:31] <rowraft534> BAI
[19:31] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[19:31] <Arafura> toodles all
[19:31] * Arafura (Arafura@Arafura) Quit (§eArafura left the game.)
[19:34] <GizzyFuzzy> peeeepple :P
[19:35] <GizzyFuzzy> Oooh pepple
[19:35] <Peppy2006> You rang
[19:35] <hjmck123> i can see
[19:35] <hjmck123> up your
[19:35] <hjmck123> skirt
[19:36] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[19:36] <GizzyFuzzy> Hai lm
[19:36] <hjmck123> i rate it
[19:36] <Peppy2006> I am wearing no skirt, strange pink bear man critter
[19:36] <hjmck123> 86/354
[19:36] <Peppy2006> Hey what's your village called
[19:36] <LittleMissGrill> ;o
[19:36] <LittleMissGrill> hi!
[19:36] <hjmck123> bobsville
[19:36] <LittleMissGrill> boobsville?!
[19:36] <hjmck123> yes
[19:36] <hjmck123> that
[19:36] <LittleMissGrill> excellene
[19:36] <LittleMissGrill> and excellent
[19:37] <Peppy2006> AND ON TODAY
[19:37] <Peppy2006> YOU WERE ANNEXED INTO THE U0SR
[19:37] <hjmck123> there like
[19:37] <hjmck123> already was
[19:37] <hjmck123> agiant
[19:37] <hjmck123> hammer
[19:37] <hjmck123> n sicle
[19:37] <hjmck123> just
[19:37] <hjmck123> sitting
[19:37] <hjmck123> there
[19:37] <GizzyFuzzy> we took a selfie wif it :3
[19:37] <LittleMissGrill> rude
[19:37] <hjmck123> im fishing out
[19:37] <hjmck123> the lice
[19:37] <LittleMissGrill> hahahaha
[19:38] <Peppy2006> It is done
[19:38] <hjmck123> kewl
[19:38] <hjmck123> we drink furnaces
[19:38] <LittleMissGrill> rly
[19:38] <hjmck123> yes
[19:38] <hjmck123> they r bigger
[19:38] <hjmck123> than a glass
[19:38] <LittleMissGrill> but
[19:38] <LittleMissGrill> okay
[19:39] <LittleMissGrill> hj
[19:39] <hjmck123> bob
[19:39] <LittleMissGrill> why are you leaving me at uws alone :'(
[19:39] <hjmck123> cuz its like
[19:39] <hjmck123> idk
[19:40] <LittleMissGrill> cos you suck
[19:40] <LittleMissGrill> poops
[19:40] <hjmck123> lies
[19:40] <LittleMissGrill> nope
[19:40] <hjmck123> u can
[19:40] <LittleMissGrill> i don't lie
[19:40] <hjmck123> transfer
[19:40] <LittleMissGrill> even ask kyle
[19:40] <hjmck123> 2
[19:40] <hjmck123> he can
[19:40] <hjmck123> exchange
[19:40] <Peppy2006> Eliza where are your boots
[19:40] <hjmck123> here
[19:40] <Peppy2006> Seriously
[19:40] <LittleMissGrill> i died
[19:40] <LittleMissGrill> and lost everything again
[19:40] <LittleMissGrill> i still have a gun though!
[19:41] <Peppy2006> Tada
[19:41] <LittleMissGrill> >:(
[19:41] <hjmck123> u get
[19:41] <hjmck123> kf
[19:41] <hjmck123> c
[19:41] <hjmck123> without the
[19:41] <hjmck123> kf
[19:41] <LittleMissGrill> :D
[19:41] <LittleMissGrill> so safe
[19:41] <LittleMissGrill> no
[19:41] <LittleMissGrill> uws
[19:41] <LittleMissGrill> ftw
[19:42] <hjmck123> that
[19:42] <hjmck123> makes
[19:42] <hjmck123> no
[19:42] <LittleMissGrill> pewpewpew
[19:42] <hjmck123> sense
[19:42] <LittleMissGrill> it makes plenty of sense
[19:42] <LittleMissGrill> University of Western Sydney
[19:42] <LittleMissGrill> For the WSin
[19:42] <LittleMissGrill> Win*
[19:42] <hjmck123> but
[19:42] <hjmck123> unsw
[19:42] <hjmck123> has
[19:42] <hjmck123> more food
[19:43] <LittleMissGrill> it's true. out food places suck
[19:43] <LittleMissGrill> especially bankstown
[19:43] <LittleMissGrill> bankstown doesn't even have a subway
[19:43] <hjmck123> unsw has subwaay
[19:44] <LittleMissGrill> bankstown is a shit campus
[19:44] <hjmck123> kensington
[19:44] <hjmck123> has
[19:44] <hjmck123> idk
[19:44] <hjmck123> a long
[19:44] <hjmck123> walk
[19:45] <Peppy2006> So
[19:45] <Peppy2006> I've been awake for 48 hours
[19:45] <hjmck123> u shud
[19:45] <hjmck123> inject
[19:45] <hjmck123> some
[19:45] <hjmck123> caffine
[19:45] <hjmck123> in
[19:45] <hjmck123> your
[19:45] <hjmck123> nose
[19:45] <Peppy2006> HJ
[19:45] <hjmck123> meow
[19:46] <Peppy2006> I've always been a fan of giving you stupidly overpowered weaponry
[19:46] <GizzyFuzzy> r u sure pepple :P
[19:46] <hjmck123> caffine gun?
[19:46] <LittleMissGrill> you should let him test it on me
[19:46] <Peppy2006> Well I remember once I gave him a nuke and he went and nuked Mannitown
[19:46] <GizzyFuzzy> xD
[19:46] <LittleMissGrill> lol! that wa sgreat
[19:46] <LittleMissGrill> WHERE DOES MANNI LIVE NOW
[19:46] <hjmck123> in a cow
[19:46] <hjmck123> that
[19:46] <hjmck123> cow
[19:46] <LittleMissGrill> oh
[19:46] <LittleMissGrill> awks
[19:47] <LittleMissGrill> i didn't know he was into cows as well
[19:47] <LittleMissGrill> that boys got a few kinks
[19:50] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[19:50] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[19:50] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[19:50] <hjmck123> beep
[19:50] <hjmck123> boop
[19:50] <hjmck123> heep
[19:50] <hjmck123> boop
[19:50] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[19:50] <GizzyFuzzy> woooah wot was dat pooop
[19:50] <Peppy2006> Nuclear tests
[19:51] <hjmck123> nixar
[19:52] <Peppy2006> I think that'll do
[19:52] <hjmck123> y u so tiny
[19:53] <LittleMissGrill> i should really eat
[19:53] <LittleMissGrill> if only these cows grew food on them
[19:53] <LittleMissGrill> D;
[19:53] <LittleMissGrill> whhyyyy you do that?!
[19:53] <Peppy2006> HJ
[19:53] <hjmck123> it was
[19:53] <hjmck123> getting
[19:53] <hjmck123> smelly
[19:53] <LittleMissGrill> you're pretty smelly but i don't go shaving you
[19:53] <Peppy2006> Don't touch it
[19:54] <LittleMissGrill> ohhh
[19:54] <Peppy2006> §fFUS RO DAH!
[19:54] <Peppy2006> Run back
[19:54] <LittleMissGrill> wow i survived
[19:54] <Peppy2006> Go
[19:54] <Peppy2006> Run
[19:54] <LittleMissGrill> :c
[19:54] <GizzyFuzzy> oh
[19:54] <LittleMissGrill> why would you say run back
[19:54] <Peppy2006> How do you even
[19:55] <LittleMissGrill> i had half a heart
[19:55] <hjmck123> shudda
[19:55] <hjmck123> eaten
[19:55] <hjmck123> the cow
[19:55] <Peppy2006> §fFUS RO DAH
[19:55] <LittleMissGrill> poor cow
[19:56] <LittleMissGrill> ;o
[19:56] <Peppy2006> It's not gone yet
[19:56] <Peppy2006> Run away
[19:56] <Peppy2006> :P
[19:56] <LittleMissGrill> boring
[19:56] <LittleMissGrill> what if i wanna die though
[19:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[19:58] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[19:58] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[19:58] <Peppy2006> Now then
[19:58] <GizzyFuzzy> Well?
[19:58] <Peppy2006> Keep the bomb this time
[19:58] <Peppy2006> Save it for later :P
[19:58] <hjmck123> for
[19:58] <hjmck123> john
[19:58] <hjmck123> smithery
[19:58] <hjmck123> cozzer
[19:58] <Peppy2006> Sure
[19:58] <GizzyFuzzy> wot
[19:58] <hjmck123> >:D
[19:59] <Peppy2006> Exact your revenge on all of them
[19:59] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[19:59] <Peppy2006> Just never double up on the bombs
[19:59] <hjmck123> u
[19:59] <Peppy2006> So only use one at a time
[19:59] <LittleMissGrill> my eggs are back :D
[19:59] <hjmck123> bam
[20:00] <Peppy2006> Anyhow
[20:00] <Peppy2006> Off to bed I go finally
[20:00] <hjmck123> r u
[20:00] <hjmck123> sleepy
[20:00] <Peppy2006> Oddly enough no
[20:00] <GizzyFuzzy> Oh.
[20:00] <Peppy2006> I feel like I could keep going on and on and on
[20:00] <Peppy2006> But I shouldn't
[20:00] <hjmck123> r u john kimble
[20:01] <Peppy2006> You like to hear what
[20:01] <Peppy2006> :P
[20:01] <hjmck123> manlyness
[20:01] <Peppy2006> Yes
[20:01] <Peppy2006> That's fine
[20:01] <Peppy2006> I've been awake 48 hours
[20:01] <Peppy2006> I'm off to bed
[20:01] <Peppy2006> :P
[20:01] <Peppy2006> Goodnight
[20:02] <LittleMissGrill> goodnight!
[20:02] <GizzyFuzzy> baaai
[20:02] <hjmck123> ^
[20:02] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[20:02] <hjmck123> eriza
[20:02] <hjmck123> do
[20:02] <hjmck123> u
[20:02] <hjmck123> have
[20:02] <hjmck123> furnace
[20:02] <LittleMissGrill> yus
[20:02] <hjmck123> oh
[20:02] <LittleMissGrill> woops
[20:02] <hjmck123> hav
[20:02] <hjmck123> more
[20:02] <LittleMissGrill> pwpewpewp
[20:03] <LittleMissGrill> why are you giving me furnaces!?
[20:03] <hjmck123> they
[20:03] <hjmck123> are tasty
[20:03] <LittleMissGrill> o
[20:03] <hjmck123> if u lick
[20:03] <hjmck123> a frozen furnace
[20:03] <hjmck123> it tastes like
[20:03] <GizzyFuzzy> ICE CREAM
[20:03] <hjmck123> cold miso soup
[20:04] <LittleMissGrill> soup
[20:04] <LittleMissGrill> soup
[20:04] <LittleMissGrill> a tasty soup soup
[20:04] <LittleMissGrill> a spicy carrot and corriander
[20:04] <hjmck123> but cold
[20:04] <LittleMissGrill> (chilli chouder)
[20:04] <LittleMissGrill> crouton crouton
[20:04] <hjmck123> clam chouder
[20:04] <LittleMissGrill> i dunno
[20:04] <LittleMissGrill> whatever
[20:04] <LittleMissGrill> :P
[20:04] <hjmck123> its
[20:04] <hjmck123> some
[20:04] <hjmck123> thing
[20:04] <hjmck123> i
[20:04] <hjmck123> had
[20:04] <LittleMissGrill> i'm thhirsty brbrbrbrb
[20:04] <hjmck123> only
[20:04] <hjmck123> in
[20:04] <hjmck123> americaa
[20:05] <LittleMissGrill> i'ma go sleep
[20:05] <LittleMissGrill> goodniiiight
[20:05] <hjmck123> :O
[20:05] <GizzyFuzzy> oh baaai :P
[20:05] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[20:05] <hjmck123> ba1
[20:05] <GizzyFuzzy> ha
[20:30] <GizzyFuzzy> maxine
[20:30] <hjmck123> max
[20:30] <GizzyFuzzy> the alphabet
[20:30] <GizzyFuzzy> is 2
[20:30] <GizzyFuzzy> 48
[20:31] <hjmck123> once upon a
[20:31] <GizzyFuzzy> time, my duck
[20:31] <hjmck123> farted out yellowish
[20:31] <GizzyFuzzy> gas, it smelled
[20:32] <hjmck123> like yummy eggs
[20:32] <hjmck123> .
[20:32] <GizzyFuzzy> My cat also
[20:32] <hjmck123> farted out a
[20:32] <GizzyFuzzy> finger he ate
[20:33] <hjmck123> from my butt
[20:33] <GizzyFuzzy> that i pooped
[20:34] <hjmck123> on his face
[20:34] <GizzyFuzzy> which he licked
[20:34] <hjmck123> .
[20:34] <hjmck123> the finger came
[20:34] <GizzyFuzzy> to our house
[20:35] <hjmck123> on a quest
[20:35] <GizzyFuzzy> to find its
[20:35] <hjmck123> precioussssssss butt hole
[20:35] <GizzyFuzzy> .
[20:35] <GizzyFuzzy> a random dude
[20:36] <hjmck123> died. he smelt
[20:36] <GizzyFuzzy> like rotten saplings
[20:36] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[20:36] <GizzyFuzzy> jayareare hi
[20:36] <hjmck123> OH NO ITS THAT JRR GIUY
[20:36] <jrr5556> yeh its that guy
[20:37] <jrr5556> Whatcha up too
[20:37] <hjmck123> cheese
[20:38] <jrr5556> hj I haven't seen you on, when I was playing which was about a month ago
[20:38] <hjmck123> prove it
[20:38] <hjmck123> >:D
[20:38] <hjmck123> take
[20:38] <hjmck123> this
[20:38] <hjmck123> poo
[20:38] <jrr5556> what if I were to kill that mooshie cow
[20:38] <hjmck123> id cry
[20:39] <jrr5556> thank you :D
[20:39] <hjmck123> i wore it for 5 mins
[20:39] <hjmck123> it now
[20:39] <jrr5556> oh hj you flatter me <3
[20:39] <hjmck123> has a great
[20:39] <hjmck123> scent
[20:39] <jrr5556> someone show me something cool
[20:39] <jrr5556> I am bored
[20:39] <GizzyFuzzy> me.
[20:40] <hjmck123> MON CALAMARI!
[20:40] <jrr5556> welp 5 carrots left weewooo
[20:40] <jrr5556> weee
[20:40] <jrr5556> jeeza's
[20:41] <jrr5556> woops
[20:41] <jrr5556> got cow
[20:42] <jrr5556> well bai
[20:42] <GizzyFuzzy> oh baai
[20:42] <hjmck123> 8
[20:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[20:42] <GizzyFuzzy> strawberry pancakes are
[20:42] <hjmck123> pink and fluffy
[20:42] <GizzyFuzzy> , they're like cotton
[20:43] <hjmck123> candy from luna
[20:43] <GizzyFuzzy> . trees are pretty
[20:44] <hjmck123> no they aren't
[20:44] <GizzyFuzzy> they actuallly are
[20:44] <GizzyFuzzy> -l
[20:44] <hjmck123> not that pretty
[20:57] <GizzyFuzzy> bye strawberry pancakes
[20:57] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[20:57] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[21:01] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[21:26] * rowraft534 was kicked from #main by Server
[21:26] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[21:46] * Arafura (Arafura@Arafura) has joined #main
[22:58] * Arafura (Arafura@Arafura) Quit (§eArafura left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.